High-Power Parallel Hand

INTINT —FFTINV F

Model WPS'C

ZEHEERNBTERE - OV/\7 b DB AHGIEFHEER |
sO0—XAIRFERETIV PAT.

o AR
BABICK Y SRR D model WPA K W/NEIH DR E TR AGIEFHZRIR

AEFE I WPSIE/O—XAZBFT 2HaDHENEENBEET,

Model Model
model WPS0160-C WPA0200 model WPS0200-C WPA0250
INMINT—=2 A er Y Pl INMIND—3 AT er ¥ ey

= 2209 3209 4009 5609
=0 93 TN 88N* 132.7N° 133N*

© © ) &
wl o o B 4 © © G G,
5 o G o < © © w[ /
© Rl O
o BDer 2 Helosd = HOTY o [ o T T o
i S EA T B O s R 5 I I A AV | el er
44 53 53 66
HI7ER 0.5MPa BIE 0 - O— CABRNER LET,
= = A
e BFEE - BRITE o F—bFRA v FEITET&E
VST AA RTINS B (EBBRADE — b 21 v FH
BMEEERLE LT, BRI - BETETT.

fIBHIREE : £0.0Tmm
343



BE RRRR i

© ERARTR

WPS

016

0

0-C
B B

- A2

BEIHRE ST

;!

AEER
P.399

WI5%

Pl A — b 21y FHE5)

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

{iE R
+
9507

fiBRSD

HR—F

¥ HWRITIEHHEE OF—F2 7 LTVET,

F— b RA v FOBEESEIE, O B MR TTRECLE, ®|ES A PRAVFEL
A2  2BRAEBESA PR YF (U—FigIm)
V)V EARE A2l : 2BREESAT— PR YF (U= Kg3m)
A2V 2B EERLEA— RV F (J—RRIm)
016 = ¢16mm AVL : 2BREEALIA— N RAYF (- Fi3m)
020 : @20 mm B2  : MREEAA—FAAYF U—FBIm)
B2L : 3@ABESA—FRAYF (U—RiF3m)
NN B3 A EESLEA—IMZAYF (U—FgEIm)
791~ No. B3L : 3@REESLAA— MRV F (J—R3m)
0 BB DN—I3VIERTT, M A — kALY FORMIE. PA0I~PAISEBREVET,
BEFAE A= F 2LV FRBEE B2 rummon
C :v0—XEH | 2@
S U@
© T
iz WPS0160-C WPS0200-C
) AREH mm 16 20
B H *2 20— Rl 93.7 132.7
(BHAT7E : 0.5MPaBs) | A—7 Ml (10.8) (17.9)
£ hO—7 mm 6 8
MBBREE mm +0.01
AbO—URE mm | A—TREE 0.5~ +1/ 70— IREE © -1 ~ +05
LN—#BRE L (MHBI7E : 0.5MPaBs) **  mm 40 50
LN—FAROEH (AT 7E : 0.5MPa B ) ¥4 mm 15 25
RRTATIV/ 5D 90
Y VEARE 20— cm3 1.1 1.9
(Z=Eh{EES) F—7 1l cm3 1.2 2.0
BEEREN MPa 0.5
IEREENE S MPa 0.2
it £ MPa 0.75
SRR EHE °C 5~ 60
R N s
BE kg 0.22 0.40
AREE X1 BRN. BREAOE. YU VAARKVEETERtA. BFEIGR. BENDEREZSEBEEN,

2, BEAE. N\ PhmEREEL LIHREEZRLEY,
%3, A—RMHT (EaHE) ONEBREEZTRLET,

%4,

L: LN—FFBEE (mm)

L: LN=FARE (mm). H: LNA—FAROE (mm) ZRLET, (HIET7E  0.5MPa BF)

L: LIN—FFAEE (mm)

| H: LNA—FAROE (mm)

N7 -h73

BENVF
FIVIVARTL

EEEE - ZOft

INLw TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

ar—kN\>Y kK
WKH

%

R=IVoSUT
SWJ

FruFTULL
WKA

WPW-C
WPS-C
WPA
(WPH
_wepo
_weQ
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—IT
RAVGOS50T
WHE
INAINT—TT
o907
WCE
7
|27 2
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

344



345

ARy PNV F

ININT—=FITINVF

© BEHRRE 70— XA

_7/
O O

L: LNA—FKE(Mmm)

FiERA(N) mp

model WPS

1. RRBLTCIT 7 FHERFD (N) LILNA—RE (mm) PG T 7 E(MPa)DBEFRERLE T,
2. ERRIHEETEATNEI L ER - HLCY - IV RNEORREICEYEY,

3. WPSIZ/O—RANEREAD/N\Y FEBVET, A —TVAITORFII TEE A

WPS0160-C |
AT T ?Eﬁjj (N)* BRIERTEEE | &AL\-RE
(MPa) LN—FE L (mm) (L)
05
04
03
02
WPS0200-C |
P 217 (N)qr B ERFEEE | BAL/-R
(MPa) ,,,,,,,,,,,,,,,[{,’,\,TE%,':,@”‘), ,,,,,,,,,,,, (@)
10 | 20 | 40 (mm)
05 | 131 120 126 [N I
04 | 108 | 107 104
03 | 8 8 8
02 | 63 62 60

Fi3ERA(N)

100

80

60

40

20

P=0.5MPa

20 40 60 80 100
LIN—EE L(mm)

—_— P
T T—r— i
=0.3MPa
P=0.2MPa

20 40 60 80 100
LIN—EET L(mm)



B e {8 KENRE A% M IEEE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

iR

© REFEHABRR : 70—XA 9597

iR

#R— b

/
[¢] [¢]

Fk: R=F577(N) L: L/N\—&E (mm)
(RAIANHETS77)

N7 -h73

BENVF
FIVIVARTL

RAOSNBHSDEFF)

EREIE - ZOM

1. REAEG BRRETCRANHATES AERLTHY BB AL BEYE T, $ BB AUTTHoTh.,
LN—BMICE> THEMAECRTELBYETDOTTEREEL, KL b 50w
({BHEEMEFBTERVREERBRANLEORABMDSHELESICLTIREEL,) WVA

2. AEBLUISTIEFKAREA (N) L:LA—EE (mm), P T 7 E(MPa) DEIRETRLE T,
3. ERATHECERTNETEL ER -HLY- I RNEORRAICEYET, evssv7

1. T7EOMPaBSDRIZHIE. RESAEANUETERI S L%, T7EHOMPalCE > FIBADRIEHETRLET, swe

INAINT —
TWo>07

WPS0160-C

HRTTE ﬁi*/—*r\?i (;;meﬁmmﬁ ol 1}
MPa) | R B N

10 | 20 | 30 | 40

05 287 | 195 | 130 | 98

04 235 | 195 | 130 | 98

03 183 | 183 | 130 | 98

0.2 131 | 131 | 130 | 98

7 EOMPaB*1 26

300 — CJES

‘ WPT
P=0!5MPa

ar—kN\>Y kK
WKH

\ EEA a0

\ P=03MPa o1
A5V

N\ 2=02MPa swlJ

150

100

Fk @ EREF77 (N)

FrvFIULY
WKA

50

N
0 ‘ I |:|7.R"/ WAV
0 20 40 60 80 100 T wPw-C
LIN—FKE L(mm)

WPA

WPH
wpp
‘ wPQ

WPS0200-C

450
F— b RA
T RN N IRKERRTEE 400 obacys

.

S ATV
MPa) | ATEELOM) 350 R AR Jep
\

300 NAINT—TT
05 | 400 325 163 [N N D :

250 \\ R=IVoS0T
0.4 331 | 325 | 163

SWE

200 N P=02MPa o

03 262 | 262 | 163 \ NIST—T7
02 192 | 192 | 163

150 RAVGTISVT
7 %1
I7EOMPaks 53 50

Fk @ R¥577 (N)

100 WHE

INAINT—TT
o957

0
0 20 40 60 8 100 WCE

LNA—KE L(mm) 7 )
K=o 57

SWA

I7
RAVG9S50T
WHA
LTIVER b
ITRAVG50T
WHD

7
U»o9507
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

346



ARy FINF  nano—25 VK model WPS
T

OHBHELHBE— AV

R - RAFAE—AVF(N - m)
%0 Fv: SFRZEERE (N) -
Mp : EVFE—X2F My : 3—FE—XV b Mr: O—JLE—XA2k

WPS0160-C 141 0.67 0.67 1.77
WPS0200-C 169 0.84 0.84 261

Fv:

HrAREBEREN)

Mp:
Mr: l, EvFE—A2F(Nm)

A—)LE—*>F(N-m)

My: ‘I
3 Xk (Nem) ]

L: L:
HERF COER (M) HERAETD

Eag (m)

E3-E3]
1. ERIE. B#EERFOREERLET,
2. Fv HFBRBERE (N Mp:EVYFE—XAYEF (N-m)  My: 3—F—XAYF (N-m). Mr:B—JLE—X>F (N-m) ©
fERY 2AMAIE. ERRMNOFAEZERLET,

o FAMEFER

M:RAHFBEE—AVF (N-m)

FiaHE N) =
TaE N L: mEAE COER (m)

347



& ot {18 HENRE MR M A E EF ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

© S\ F5H3&  WPS0160-C g
% KEIE WPS0160-C DA — TV IREERLE Y, {18 R

2X2-M4X0.7 2IFET 2-947§92 ES NIE-9507
X2-MAX07 %2 2- 754 (CKD 8 : FPL-MS5)(FUR ) —
ERIERRR (EvFERE £0.02)

2-M4X0.7 ZIHRT

—
=
<

il )
. N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

31

EEEE - ZOft

AAy FEUSHE (2 7))

324

LS
Aol

40—k 75;95
©
©
©

F—T VB 135 %8s

15 ‘ 42.5 1
‘ Ny TN
15.1 | 57.5 O wvA

745

evosv7

A—=TVI7KR—=b NAIRT—
2X2-M3X05 2V A 2XM5%08 % (ERAIEREE) IN527

EAIEREE WPT
ooE{-e;é

8 D —

e
o~

{9\ ay—bkNnv R
WKH
y0—XI7R—F s
: 2XM5X0.8 %Y (ERIBER) AR
SWJ

-~
N%

B==3
mils

FruFTULL
WKA

© AT - WPS0200-C

5 Al WPS0200-C A — 7 W HEEE R LE T, %

2- 754 (CKD % : FPL-MS)( [E4f ) 26587 R4 weQ
W /,\.
(EYFHLAZE +0.02) e arss
EERA Y F
JEP

2X2-M5X0.8 %8
EETRNET =

p—
o

r i N [

@ &

INAINT—TT
K=V T
SWE

X

ART—T7
X// 3155557
4
i
8

30

<=
32

&

(O}

WHE

N\

©
—r

AAy FEUSE (2 &FR)

INAINT—TT
o957
WCE

37.5 1

F—T V85 168 *s
40— X8 88795

20 46.5 7
K=o 527

213 66.5 © swA

90.5 <

ATIWER N>
A—TYI7HR—k ITRAV99577
2XM5X0.8 x2 (EAIBE) _WHD

7
é/ U997

WCA

2X2-M4X0.7 2T +FY

ERIBEER
o

J
Vo'd
\&

€

F ]
i

17

x
™~
~

@;\ I7AE—=F
avha—bv7
e e
5] 9 21 105] SXM5X08 %Y (BHGEE) RZF—IVE
Javy
WHZ-MD

348



ARy FINF  nano—25 VK model WPS

OABETE - bPRAYFRLA A=Y (BE)

¥ AEEF — kXA v F JEP0000-A20]. JEPOO0O-A2VLI, JEP0000-B20], JEPOOOO-B3LIDEUTA X —YERLE Y,
BAIBIRA FA—VBICRDE TRERVE Y.

® WPS0160-CH

F— AV F
JEPO000-A20/-B2L]

LB F— hRA v F
JEPO000-A2VI/-B3C]

® WPS0200-CH

F—bRAAYF
JEP0000-A2[1/-B20]

e O
RO — —— TN
O
LB A — Ay F
JEP0000-A2V/-830]
O O
oo % Ol —IS = A — T
O O

349



BE pRET ti% SRR S Wi ik EF (VK@SMEK

Harmony in Innovation

ik #3:)

© WA E 9597

fiERSD

o KEMMBEE LU ILY

[(BEHET] (EfdAE 2]

. F— ALY FEERT BHE. A1 v FAGEEVY— FgH B
RVREL BT L— MEFB LN S SBE LT R EL,
N7 -h73
—
YU BEBNUF
N % HH FIVIVRTL
¢ w Rl
Q » {1

EEEE - ZOft

INLw TN
WVA

@ O
eroso7
0] q Swp
0] ] INAINT—

b
S EDr
WPT
IS FUBEL =
. N L SR c
iz N ENIANET6)
(N+m) (mm) LW
WPS0160-C M4X0.7 25 7 WKH
WPS0200-C M5%0.8 50 8 s
SWJ
FryFIUDL
o . o WKA
o LN—BAESLUHES VLY
WPW-C
WPA
WPH
WPP
WPQ
F—rRAAYVF
EERA Y F
JEP
INAINT—TT
K=o S>> 7
SWE
INAINT—TT
AT 0T
WHE

INAINT—TT
o957
WCE
7
PR K=o ST
. w1~ B
iz=8 S pNIZNE6) SWA
(N +m)
WPS0160-C M3X0.5 1.1

WPS0200-C M4x0.7 25

7
RAVGIZVT
WHA

LTIVEX b
IFRAVGTI50T
WHD

7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

350



Compact type Parallel hand

NBIETNYF

Model WPA

OV b TEWERFNZRR !

UERSEAA — b A1y FHEMTATEE

o XEXZRMO—7Y

BERBOR FA—IDBKREL. BRABGTAXDT—V %
BETEEY,

AbO=oXK

RN

® SHRE - BRIt

YZT7HA FigE TR SRR
EREEXRBLELR,
MBHFEEE: £0.0Tmm

* REM

REGREECHAEICENTVET,

351

e OAVNY FTEWEREAD

AN EDDRELEBWVMERNZRRIERA T L.
NEUElC K Y FERDELCBEY . AR-XDENL
ZRELEY,

I,
/|9/\ \>\T

2

avinNg b

-

* BE1t

Ry hORREE%Z R ARFBAGEICT BT,
NS OBREBHERRELE LS,

® F— XAy FEUTETEE

IBERBADA — bRy FOBHEICIT - HEAETY .



BE FtEn 4 EH1eE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

v —_ {iERS
©® ERXERT 507
B RSD

WPA 016 0 - A2

gE B

El #— b 21 v F85)

AV
% WRIIKE BHHEOHFI—F VI LTVET, e
21y FHYEEBAE, BABMALHR TR LT, S A -PRAUTEL wB
A2 O 2RREEEL—FAAUF (U—FIm) FryIYATL
T A2L 28 BERT PRV F (U3 EEFEE 7
Sy LRIE wata %3m) —_——
A2V 2R EESLET MRV F (J—Figim)
012 : ¢12mm A2VL 2R BEHELALEF— A YF (U—F3m) Ly
% 1 Y
016 : ¢d16mm B2 L MFHEESA PRV F (U—FEIm) WVA
020 : ¢20mm B2L : 3EREESA—FXAYF (J—Fig3m)
025 : ¢25mm B3 :3SREEALA—PRAVFU-rEIM
B3L : 3@WREEALLA—PRAVF(—FEIM)
% A — R RA v FORMIE. PAI~PAISEBEBNET, W57
WPT
JES
FH 4> No. A= 2Ly FREEE B2 ruemon
[mE/ sl WA S
0 B®RON—I3VERTY, | 2@ ke
) a8
S . HIE K=o 507
© fLix w
iy WPA0120 WPA0160 WPA0200 WPA0250 %
V) v E R mm 12 16 20 25
$mi A 5 0—2 N 29 63 88 133
WPW-C
(BT E : 0.5MPaBs) | A—7 Ml N 39 73 105 158 wes-c
£2hO—2 mm 6 8 12 16 [ weA
WPH
B HIREE 2 mm +0.01 WPP
2 hO—2i8= mm F—TFUIREE 1 -05 ~+1/ 7 O—IREE : -1 ~ +0.5 _wea
LA—#FERS L (HHAT7E | 05MPaBF) 3 mm 30 40 50 60 e
LN—EBROEH (HEIT7E : 0.5MPaBE ) *3 mm 12 15 25 35 JEP
BAYATIVIS 90 NRT—TF
K=oz 7
Y UERE 7 a—Xf cm3 0.2 0.7 1.3 2.6 SWE
( Z2EN{FRY ) F—7 4l cm3 0.3 0.8 1.6 3.1 N INT—TT
— 2ALVTI50T
E‘i%ﬁﬁﬁ&t MPa 0.7 T
=IEEEIE S MPa 0.2 NAIST—IF
it MPa 1.05 N¥Y95¥T
WCE
AR C 5~ 60 o
J
R RS4T7 Ko7
E5 4 kg 0.07 0.17 0.32 0.56 L
7
EEEIE X1 BEBAE. N\YREREEREL LHBEEEARLET, AAYI9507
%2, E—%HT (BAEHR) ONEBRBEEZRLET, CWHA
%3, L: LN—FFAEET (mm). H: LN\—FAROE (mm) ZRLET, (BT 7E  0.5MPa i) LTIWER b
ITRAVGI50T
WHD
o .
O V¥orIvT
o o WCA
® ©) T7RE—F
avka—=bw7
— BZW
L: LNA—FFART (mm) L: LNN=—FFBRE (mm) =R
8 Javy
+ WHZ-MD
|H: LA-#5BE08 (mm)

352



353

ARy PNV F

INRIEITNVF

© BEHRRE 70— XA

P G T E (MPa) =

(e] (o]
(o] O
==
L: LN\—E (mm)
F:iEFFAN) = L
(N)
BT TR LNA—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30
0.7 42 41 39
0.5 30 29 28
0.2 12 11 10
(N)
HRIT7E LN—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40
0.7 89 87 85 82
0.5 64 62 61 59
0.2 26 25 24 23
(N)
HEITE LN—RE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50
0.7 128 125 122 120 17
0.5 91 89 87 86 84
0.2 37 36 35 34 33
(N)
BHETT R LN\—RE L(mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 193 190 186 183 180 177
0.5 138 135 133 131 129 127
0.2 55 54 53 52 51 50

model WPA

AERR

1.

2.

HEF(N)

BN

£EAH (N)

EF(N)

RRBLUTZ 71 FHERF (NP AHET T E (MPa),
LiLNA=—RE (mm)OEFEEZTRLTNET,
ERAAIBETERAINE T L ER-HCY - I7RNED
REIBZEVES,

50
— P=0.7MPa
40 e
30 P=0.5MPa
20
P=0.2MPa
10
0 R ATEEE (W EF)
0 10 20 30
LN—R& (mm)
100

80

60

40

20

EFIRRI R (1 &)

0 10 20 30 40
LN—FE (mm)

140 T
e ——— P=0.7MPa
120
100 ] P=0.5MPa
80
60
40 P=0.2MPa
20
0 R AT EEE (M &F)
0 10 20 30 40 50
LN—&E (mm)
200 ————T—T =7
160 T
—— P=0.5MPa
120
80
P=0.2MPa
40
0 A E] S0 (M 5F)

0 10 20 30 40 50 60
LNN—K& (mm)



BE Ft BT iz e 1 TR B EF (VK@SMEK

Harmony in Innovation

{iE R
©BEFEIER A —T 4 9597
AEEE i8R
P: fHaTE (MPa) = 1. AEBEGIS T FHEEA (N).P AT 7E (MPa).
L:LN—FE (mm)DOBE®RERLTVE T, NYR-495vF
o o 2. EEARAHEEATERINETEER ALY - IT7RNED
o) o RRICEVET, $— b
=
RVT - h75
- L: LNA—FE (mm) BENY K
/] || 0 FIVIVRTL
F: N
HEFFIN) ¢m \J = EREE - Z0f
WPA01 20 00— P=0.7MPa
50
(N) Ly b wIs
HHETT E LNA—EE L (mm) 40 P=0.5MPa VY S
=
(MPa) 10 20 30 =
E 30 Evoso7
0.7 56 54 52 Py SWP
0.5 40 39 37 20 P=02MPa
INAINT —
0.2 16 15 14 10 TWeS5YT
0 R AT HE (W 25) WeT
0 10 20 30 JES
N
LA—&E (mm) Oy—kny R
WKH
R
120 K=o 5VT
WPA01 60 — P=0.7MPa oW
(N) 100
WHRIT7E LINA—EE L (mm) 80 FrvFIUVER
= —— | P=05MPa T wkA
(MPa) 10 20 30 40 I 60 1
0.7 104 101 99 96 &
05 74 72 70 68 40 LTV WPW-C
0.2 30 29 28 27 _Wps-C
20 [wea
0 fERAETEEE (W &) WPH
0 10 20 30 40 wep
LNN—&E (mm) _wpQ
F—rRAAYVF
EERA Y F
JEP
160 )
——— P=0.7MPa INAINT—=TT
WPA0200 140 —— s
(N) 120 SWE
HIETTE LN—FE L (mm) = 100 —— P=0.5MPa nro—17
(MPa) 10 20 30 40 50 R AL2T9527
80 WHE
0.7 152 149 146 143 141 i
05 8 60 INAINT—T7T
b 109 106 104 102 100 20 P=0.2MPa SIS
0.2 43 42 41 40 39 20 WCE
0 {ERREIEE (W) v
0 10 20 30 40 50 T‘“’S#
LN—RE (mm)
7
AA VG050 T
WHA
250 T ETWER LY
WPA0250 ———— Lo 27RA995T
(N) 200 ‘ WHD
HIBTTE LN\—FE L (mm) . P=0.5MPa 7
=z z — e
MPa) | 10 20 | 30 | 40 | 50 | 60 £ 150 R a e
E WCA
0.7 230 | 226 | 222 | 218 | 215 | 211 a
g 100 IFRE-R
0.5 164 161 158 156 153 150 P=0.2MPa avra—IbL7
0.2 65 64 63 62 61 60 50 Bzw
RIZKR—ILF
0 AR ETEE (W 2) o
0 10 20 30 40 50 60 o

LIN—RE (mm)

354



ARy PINF pBEFGNAVE model WPA
T

OHBHELHBTE— AV

) o BAHFAE—AVE(N - m)
iz Fv: FAEERE (N) -
Mp : EVFE—X2F My : 3—E—XV b Mr: O—JLE—XA2k

WPA0120 79 0.28 0.28 0.63
WPA0160 141 0.67 0.67 1.77
WPA0200 169 0.84 0.84 261
WPA0250 265 1.65 1.65 493

Fv:

rREBEREN)

Mp:
Mr: l EvFE—AVF(Nm)

A—J)LE—X*>F(N-m)

My: ‘I
3 Xk (Nem) ]

L:
HERETO
EEBE (M)

L:
HERF COER (M)

AEEE
1. ERIZ. BEEROREEZRLET,
2. Fv i FREERE (N Mp: EYFE—X2F (N-m) My 3—F—X2F (N:m), Mr:B—JLE—X>F (N-m) D
e %A MRIE. EREMOARAZERLET.

o FAWEFER

M RAHBE—AVF (N-m)
L: HERE TOER (m)

FiRERE (N) =

355



BE FRET i sEHeE FE m{d 5% RO ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

HR—t

JAVI R

TEIN\VF
FIVIVRTL

EREIE - ZTOM

INLwy TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo 507
WPT
JES

ar—kN\>Y K
WKH

%

R=IVOS VT
SWJ

FruFTULL
WKA

WPW-C
WPS-C

A—=brRAYTF
XA Y F
JEP
INAINT =TT
R=IVoS0T
SWE
INAINT—=TT
RAVG9S50T
WHE
INAINT—TT
o907
WCE
7
|27 2
SWA

7
RAVGIZ VT
WHA

LTIVEX b
ITRAVGI50T
WHD

7
U»o9507
WCA
I7AE—F
avha—=b7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

356



ARy bINF pBEFGNAVE model WPA

© NAE D WPAO120

¥ AEE WPA0120 DF — 7 ikEERLE T,

n
—

il
o

2-M3X05 %Y ®5

2-¢26 A
2X2-M3X05 %I FES5

[
EN
y
N o ° ¢ 5
o -
e = I a gv
OV 11 PR %,
W -
ey
@ r|< 123 23 2-¢3*4% JUR3
| a 95 315 12 M3 RVEYF)
e i3 122092 (3373w F)
57
IX2-M25X0.45 2T kA HO—RTFR—k
M3X05 %
n
o
" #l}\,\mruﬁr ¢ a2
Y VYNV _|_L Q = 2
3 5.7 15 7}& A—TUITH—F
M3X05 %5
© AR~ E C WPAO160
% ARIE WPAOT60 DA — 7 REERTRLE T,
15
L] e
oo r|_. !
2-M4X07 2 RS
2-633 RhAY
IX2MAX0T R R 2MAX0T 2T ET

© & &

= %

15.1 245 2-p47 8% JURS
15 (MAaxIEYF)

22 (M4 2VEYF)
2270 (g4 RE Y F)

5
24
31
44
)

F—T B 145 F)s
7a—XBF 65 19°

12 355
T 155002 (4 7RE Y F)
50.5
67.5
2X2-M3X0.5 I hF O—XI7R—bk
M5X0.8 x¥
<t
o e d—' Q/ m| 2
R AAN Y| ’_|_. - 2

‘ 1 ‘ 8\]\ F—TvITK—b
M5X0.8 33

~

357



BE Ft BT friz SN ST iE B EF ((VK@SMEK

Harmony in Innovation

J 3 RS
© AR D WPA0200 .
% AEIE WPA0200 DA — 7V IREEERLE T, {18 R
20
NIE-9507
[| © -
& o HH— b
2-M5X0.8 %Y & 8 NVT - 1n75
2-¢43 AV TE#/N\F
2X2-M5X0.8 XV FE9 2-M5X0.8 %Y & 10 FIVIVRATL
N SEWH - ZOM
w > & Y
N
o ™M N 8
83~ D 2. N VPN
N 23 T wa
=[] peo 2
AN 002 ot Evo5v7
i~ 213 29 2-¢5'82 JUR4 swp
-LE 15 41 18 (M5 2YE Y F) »
< +0.02 o INAINT —
o 18%09 (g5 LY F) AL
WPT
85 JES
2X2-M4X0.7 XV bAFY sO—XT7R—h ar—tnvE
M5X%0.8 %3 WKH

- | €¥ i%bb’ 7
[e] K=o =2
2| %EPGF@ ©) | : & =R R T

14585\ A —F>T7K—F FryFIULY
M5X0.8 X WKA
© NA~FE C WPA0250

WPS-C
% ARIE WPA0250 DA — 7V IREEETRLE T, [wpa

w
O

F—hRAVF
A Y F
JEP

2-M6 %2 E 10

INAINT—=TT
K=V T
2-¢5.1 NbAY T owE
2X2-M6 % 12 )

N
=
o

40%0? (p6REYF) |3
I

INAINT—=TT
RAVG950T
WHE

INAINT—TT
o957
WCE

36
40 (M6 XIEwYF)

@
&
|
52
66
12 N\S
rANPNy

7
K=o 07
252 30 2-06*8” JUES T swa
" o 22 (M6 %IEYF)
22%002 (g6 7w F) RAVG9S5UT

F—T VB 245 745
JO—REF 85 9

755
103

LTIVEX b
IFRAVGTI50T
WHD

2X2-M5X0.8 %I bAY yO—XIT7HR—FbF
M5%0.8 %%

7
U997
WCA

TPRE—F
ayka—inv7
6 12 265 J9ﬂ\ F—TFVIFHR—b Bzw
M5X%0.8 % RZR—IV R
Javy
WHZ-MD

358



ARy bINF pBEFGNAVE model WPA
T

OARTE - b RAA Y FRNA AT (BF)
¥ AREA— b XAy F JEP0000-A20038 £ U JEPO000-B2LIDET A X =Y & RLE T,
LEA — F 21 v F -ANDBET B3OIEA X —IBREY £ T,
BHIBIE R FO— o UBIcADE TREEVET,

® WPAO120H

F—hRAYF
JEPO000-A201/-A2VI)/-B20)/-B30]
(JEP0000-A2VT/-B3T] I L 4k )

[N %%;IPI:EQ:::::é;%EI::i§> %E%B<Zi
¥ WF%%{i |

i

>

® WPAO160H
FT—bRAYF
JEP0000-A200/-A2V/-B201/-B30
(JEPO000-A2V[I/-B3[J 1% L AZIR)
& /|
o—=— ———ltx
—=——"—TF
@
® WPA0200AH

F— bRV F
JEP0000-A2[1/-A2V([/-B200/-B3[J
(JEPO000-A2VC1/-B31 I L FEZ4R)

;
o
™~
Teiyo
Vi
>,
S

® WPA0250AH
F— bRV F
JEP0000-A201/-A2V/-B201/-B30
(JEPO000-A2V[/-B30J 1% L FiZIR)
— | FEL*}Q 1=

359



"R

FEAERR

© BfFA*E
o KA MILY

i

AEFIHRE

SR &

WA %

o L/N—8FrILY

AREE
P.399

| miillan | —
‘ N %k BARIEEL @
@
o E =
@ ® .
@D
©
BARIRE L
-
O
& ©
© © BRI | BARVRSE
AN RV L
Fit B )L MR = e
(N +m) (mm)
WPA0120 M2.5X0.45 0.5 4
WPA0160 M3X%0.5 1.1 5
WPA0200 M4x0.7 2.5 8
WPA0250 M5X%0.8 5.0 10
. @RV BARYREL
iy ARG | * <
(N+m) (mm)
WPA0120 M3X0.5 1.1 5
WPA0160 M4 Xx0.7 2.5 5
WPA0200 M5X0.8 5.0 8
WPA0250 M6 7.9 10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

INLw TN
WVA

evosv7

INAINT —
TWo>07

WPT
JES

O7—hkN\Y K
WKH

S
"W SVT

SWJ

FrvFYUTE
WKA

WPW-C
WPS-C
WPH
WPP
WPQ
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
U507
WCE
7
K=o ST
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD

T

Uo7
WCA

I7AE—F

avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR

Javy
WHZ-MD

360



Thin type Parallel hand

BRIEITNVF

Model WP H

® XEBZAIO—Y ¢ VNI FTRVERAN
BEBOR FO— s HAREC BAGY A XDT—2 % 220V UVHILEY AV FHORE LBV HE
BHTEET. FRmAELL,

EYTAEEKRBIC/NEETRTLICKY . FHELRDECEY,
AR—ZADEMLEREBLET,
ZhkO—ok

1T

aAviNg b
o SHRE -SRIk o ®E1t
JORO—5—HA FEEICKY BHEELRRPKE S ORy FOREEE % RARMBAIEEICT 78,
BUORIMEERRELE L. INRIHDOBEERBLE LT,
MBBHBEEE : £0.01mm
o REM ® F— XAy FEIIATHE
BEGATEE TCHAMEICEBNTOVET, NMBHEZRADOA — b XAy FHBEHEICET - AEAETT,

361



BE FtEn 4 EH1eE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

v —_ {iERS
©® ERRT P
F— b RA Y FiER R
WPH 0100 - A2 WS F—rRvFHL L
ﬁ g é’ A1/A2 : 2§EESA— AU F (U—FRIm) et
AL/ A2L: 2@ BERFT— ALY F (U—Ff§3m)
A2V 2B BEESLEA— R YF (U—REIm) KIVT - hTS
% W AHAOHR<T—FV 5 LTWET, A2VL 28 EESLEA—FXAvF (U—RE3m) PRI
A4y FHREBERSEE. BEEMA R TSR ECLTL, B1/B2 : 3eREESA—FRAVF (J—FEIm) FIVIUURFL
. N 54— " S
BIL/B2L : #EEAS — A v (- F43m) w2
Y HARER B3 :3RABERLEA LAY T (J—FgIm)
B3L : MEREEALEF—FAA/YF (U—FE3m)
010 : »10mm - Ly b wIs
) ol WVA
016 : #16mm ot MO | A20 | 81O | B20 | B3O
020 : #20mm WPHO0100 ° ® ° Evs5v7
WPH0160 ° ° ° swp
WPH0200 @@ ° AT —
A A
¥ A —F XAy FOFEMIE. PA0I~P.418%EBEBENET ., WPT
JES
7H#41~ No. A ZMy FRBHE «Br-r2roremmos .
WKH
0 :HFON—IY3VERTT, S E - 2@ o
S < 1@ K=o 507
SWJ
© T \
FrvFIYA
iy WPHO0100 WPH0160 WPH0200 WKA
UV ERE mm 10 16 20
miFH H _WPw-C
70—l N 33 86 135 WPS-C
(AT 7 : 0.5MPa B) W
£2+hO—% mm 15 20 20 %
MEBREE g2 mm +0.01 WPQ
AbO—7URE mm F—TVREE 05~ +1/ 70— IRE : -1 ~ +0.5 S R ZA T
LA—#BES L (AT 7E : 05MPaBs) ™3 mm 40 50 60 W%
LNA—FAROEH (AT TE © 0.5MPaB¥) ™3 mm 20 30 40 AT
BARYAIIV/ 9 80 %
T v ARE (TEEERF) cm3 1.2 4.0 6.3 T
INAINT—TT
RafEREN MPa 0.7 RAVEIS5IT
SEHEN MPa 0.15 e
INAINT—T7T
it E MPa 1.05 U997
2 FR E EE C 5~ 60 _WCE
B ESAT7 ,ITZ,W;,j
BE kg 0.14 0.32 0.7 SWA
EEFE k. EEAE N\ FERERES LLHEBERLET. EUR
%2, F—&HT (EaRs) ONEERBEETRLET, BT E
%3, L LNN—FFBEET (mm). H: LN—BROE (mm) ZRLET., (HEIT7E : 0.5MPa BF) SFIER b
JWEX MY
ITRAVGI50T
WHD
7
o] o Vo907
WCA
= [o o] N T7RE-F
L: LA—#BES (mm) EHE) L1 LA—SHEEE (mm) S
BZW
RIZKR—ILF
Javy
H: LN\—EFAROE (mm) _WHZMD__

362



ARy PNV F g®mEEnor model WPH

© BFHEE
AEEIE
P: ﬁi\ﬁ\ﬁITE (MPa) ‘ 1. $§B$0757L1\F?E%7} (N)\P:{#%ITE (MPa)\
L:LN—KE (mm)DBEHERLTVET,
2. FEREARUEBE CERAINETEER -HCY- T 7 RNED
L: LNA—ET (mm) BERICIEVET,
F:iEii(N) =
50
WPHO0100
(N) 40
BT TR LN\—&E L(mm) .
=
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 =%
0.7 48 | 47 | 47 | 46 | 45 44 % 20
0.5 34 | 34 | 33 | 33 | 32 | 31
03 21 20 02 | 20 | 19 | 19 10
0.15 10 10 | 10 | 10 10 9 0 ERRTHE (W)
0 10 20 30 40
LN\—E&E (mm)
140
WPH0160 120 P=0
(N)
AT 7E LA—EE L (mm) 100
= P=0
(MPa) 5 10 20 30 40 50 E 80
0.7 123 00122 | 121 | 119 117 | 115 %60 2l
05 88 | 87 | 8 | 8 | 84 | 8 40
03 53 0 52 0 52 | 51 | 50 | 49 2 =
0.15 26 | 26 | 26 | 25 | 25 | 25 o ERREEE (W)
0 10 20 30 40 50
LN—&& (mm)
WPH0200 TR
W) 150
HHATITE LNA—£F L(mm) _ P=0.5MPa
=
(MPa) 10 20 | 30 | 40 | 50 | 60 2 100
0.7 192 | 189 | 187 | 185 | 182 | 180 g P=0.3MPa
0.5 137 | 135 | 134 | 132 | 130 | 128 -
50 P=0.15MPa
03 82 | 81 80 | 79 | 78 | 77
0.15 41 M 40 | 40 | 39 | 39 o R (W)

0 10 20 30 40 50 60
LN—FE (mm)

363



BE FRET i EHeE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
OHFBFELHBE— AV 2397
) e BAFFEE—AVF(N-m) e
R Fv: PR EERE (N)
Mp : EVFE—AVb My : 3—FE—X>b Mr: O—JLE—X2 . .
NIE9507F
WPHO0100 310 1.0 1.0 2.8
WPHO0160 430 2.0 2.0 3.8 YR—F
WPHO0200 810 57 57 1.4
NIV - h75
Fv: BHN\VF
HAEEHE ) FryIYATA
1 EREIE - ZOM
Mr: Mp:

EuFE—Xk (N-m)

Ny TN
WVA

evosv7
SWP

My:
F—E—AF(N-m)
INAINT —

L: IS 7
RERETD WPT

EERE (m) JES

L:
FERE TOERE (M)

a7—hrNZF
WKH
EEEE %
1. X, BEEROREETLET, RNo52T
2. Fv:HAEEHE (N). Mp: EvFE—X2F (N-m). My: I—E—X%>F (N-m). Mr: O—JLE—X>YF (N-m) O swJ

ERY 5AMEIE. EREXHNOAFRAZRLET, . .
FruvFvUTHL

WKA

WPW-C

o HEWEHER T

WPA
Cwer
WPP
WPQ
_ N|3§§7k§¢%§45——)‘>’ﬁ (N ‘nﬂ A—FRAVF
FiHaEEN) = _ Topary
= L: mESE COERE (m) T

INAINT—=TT
K=V T
SWE

INAINT—=TT
RAVG950T
WHE

INAINT—TT

U507
WCE

7

K=o ST
SWA

I7

RAVG9S50T
WHA

ATIWEX bV

ITRAVG50T
WHD

I7

U997
WCA

I7AE—F

avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR

Javy
WHZ-MD

364



365

ARy PNV F g®mEEnor

© NAATE C WPHO100

¥ AEE WPHO100 DA — 7V IREEZE R L E T

2-M4X0.7 %Y RS

e

B

D
A\

&

|\

E

model WPH

3
275
14 2-M4X07 2 T F—FVITHE—F 28 IO—RIT7HR—k
» M5X0.8 %3 7 47 M5X0.8 %3
59 g o D =)
© S E
wn
) () [} S
[ I | =] I
%]
o | O = < @ | @
F—T VB30 T s .
g |oo—xm 1505 g 14 2X2-MAX0.7 2
% 3 22 3
55
© NA~FE  WPHO160
% ARIE WPHO160 DA — 7 ikEEERLET,
2-M5X0.8 X R 8
N za @/
&j =)
|
40
s |
.20 2-M5X0.8 % 3 5 F—TFVITHR—b 40 IO—RIT7H—bk
\ > < >~
N M5X0.8 %3 95 21 o5 M5x0.8 %3
4‘/@12 - al
& — o :
@
(o] (] (]
¢le - 4] = A—He | 4
F—T VB 38705 .
10 HO—XE 18795 10 18 2X2-M5X0.8 %Y
= o D 5 30 5




BE FRET i EH1eE SFtE H{d 5% AETE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© HF3E C WPH0200 Y

% A& WPH0200 DA — T REEETRLE T, {ERSD

$15*3% ;3 2-M5X0.8 %V 12 NYE-

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

27.5

EEEE - ZOft

©

| Lo |
©0
&

F—TVIT7R—F 27.5 YO0—XI7KR—k 375 INZARZA

S~ [ S T wva
M5x%0.8 % 57 M5x%0.8 X 55 wva

‘ evosv7

INAINT —
TWo>07

WPT
JES

42.5
55

F—TVB 4305
10|70-28:23%%| 10 18 1
I 1 T | K=o 507
|2X2-M5X0.8 % R
FovFYULH
WKA

WPW-C
WPS-C

- ro | @ ar=tnvE

WKH

us‘

F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
b |27
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
ATIWEX bV
ITRAVG50T
WHD

7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

366



ARy PNV F g®mEEnor model WPH
T

OARTE  F—FRAYF
¥ AREA— b XAy F JEP0000-A10] / A2008 KU JEP0000--B10] / B2LDEUT A X =Y & RLE T,
LEA — Ry F -ANOBEV -BOEA X —IBREVET,
RSIBIZR O~ BICEhY THEEVET.

e WPHO100M
A= bV F
JEP0000-A201/-B20)/-B30*!
= B 4 ' =0 D
© &
© ) © <) © )
l ] I ] l ]
] ] o ® ] ]
AEEIE:

%1. JEP0000-A2VI]/-B30 & AR SHAL BV £ T,
® WPHO160H

1 40 1 F—FRAvF

JEP0000-A20)/-B201/-B30*!
3
|
= — —t————— ]
% o EB% §$
o - .
@ @ (0] ] @ @
& | o B
AEEIE:

1. JEP0000-A2VI]/-B30 & AR SHEAL BV £,

e WPHO0200H
1 55 1 F—FRAYF
JEP0000-A10/B100
/
lof -3 - )|

367



"R

© BfFA*E
o KA MILY

FEAERR

i

BEIHRE

SR &

WA %

o L/N—8FrILY

AEER
P.399

© (] (]
BARVREL] ] ]
L] L]
\ @RV BARYREL . @RV BARUREL
st eI 10 RATTE Fist R AL R i
(N'+m) (mm) (N'+ m) (mm)
WPHO0100 M4x0.7 2.5 5 WPH0100 M4x0.7 25 8
WPHO0160 M5X%0.8 5.0 8 WPHO0160 M5X%0.8 5.0 10
WPH0200 M5X%0.8 5.0 12 WPH0200 M5X%0.8 5.0 10

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

INLw TN
WVA

evosv7

INAINT —
TWo>07

WPT
JES

ar—kN\>Y kK
WKH

%

R=IVoSUT
SWJ

FruFTULL
WKA

WPW-C
WPS-C

F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
b |27
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
ATIWEX bV
ITRAVG50T
WHD

7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

368



Three-jaw chuck

3 5Frv Y

Model WP P

= =
RKEGRAMO—7 EBWBE % FiE !
o = el el A
AN b -RBE-SHD - A - REWH !
e OVNY b+ -BE o S<RELIIERHN
KIBICHETEZHRL. AX—XDEML%E IHEALBETRNGEFHERELELT,
REFLFLT Ffe. AMO—J IV FBETEARYFHGEL. BREHDDBNKE
BEEZTVET,
Y EHLEE
=)
_ =)
<o
O-
avinNyg k
o XEXZRMO—7Y o St
TRIXZA4 RAARICKY, MOFER O—0% ARZIVAA FOBER CEMEEZRELE L,
mARELE L
TRIXSARAAF
® R&EMm

EMPYIHIRITEVEE T, MAKICBNTVEY,

® FEMESRAMIER A v FEUIATEE

IBERBADEEI A v FHEGEICERT - HEAETT.

369



BE FtEn 4 EH1eE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{iE R

© ERXER 9597

WPP 0300 - P2/S-C

ﬁ é NIE9507F
> HR—F

¥ WRAEHE OHT—F VI LTVET, A1y FHREAESIE. BEABESMALHR TR REL, AR
% BlLBRE FEAC v FELOBAE, tYY— RIRNEBLET,

BHNVF
FIVIVARTLA
V) UERE XA v FiER AEBA - 2O
030 : ¢30mm |\OS  AEAIVTFEL
040 : ¢40mm P o 3 BYERBRAIER (v F (2 R32mm) YTV
050 : ¢50mm P2 3@ ENMERESERLEA MY F (&@R16mm)
060 : #60mm SRR A v FORMIE. PA09-PA4I8EBRENES, evs5>27
SWp
080 : ¢80 mm
< = INAINT —
100 : $100 mm ELEBRA Yy FRBEE «Bmsr o rammon 057
125 : 6125 mm B CweT
NS 218 JES
TN S A Oy — AV R
FH4 > No. e
0 :BEON—VaVERTT, o A
*7vav R
ﬁ%e% N ‘t’_’\//)"’—j“/:/‘\"ﬁb FrwFIYUL
C :twvE—TvIyvft WKA
© %
158 WPP0300 | WPP0400 | WPP0500 A WPP0600 A WPP0800 | WPP1000 | WPP1250 _WPwW-C
WPS-C
) v ARE mm 30 40 50 60 80 100 125 WPA
'S 20— 2 N 187 335 537 799 1451 2304 3619 _WPH
[ wep
(AT 7 F : 0.5MPaBs) | A—7 1 N 211 375 586 848 1589 2383 3707 WPQ
L2 +O—7% mm 8 12 14 16 20 26 32 F—FRAYF
y EERA Y F
[IBEREE 2 mm +0.01 +0.03 T
A hA—v8E mm F=TVRE 05~ +1/ 70— ZIREE 1 -1 ~ +0.5 NAD-T7
LA—HEET L (HEI7E  05MPaBE) ™3 mm 40 50 60 80 100 120 140 T_’f%
LA—FAROE H (#HAT7E : 0.5MPa B ) *3 mm 40 50 60 80 100 120 140 B
SBAYATIV/I S 70 40 AL2T9527
WHE
JYVERE 20— 2B cm3 3.3 8.6 16.3 26.7 60.3 122.9 239.2
INAINT—T7T
(ZEB (RS ) F—T B cm3 3.7 9.4 17.7 283 62.8 128.0 2454 VYr a5
REERESH MPa 07 WCE
BEIFBES MPa 0.3 5557
it MPa 1.05 SWA
N=1 ° ~ 7
R C 5~ 60 7\/4‘/7‘75‘/7"
fE R TRAR [N =y WHA
=58 kg 0.2 \ 0.38 \ 0.6 \ 0.75 \ 137 \ 2.35 \ 45 FTIWER b
N - ITRAVGI50T
EEEE k1 BEAE. N\YREBEREEL LEHEEETLET, Wi
2. E—&GT (BEEF) DNEBRBEAZRLET. -
#3. L LIN—FFBRE (mm). H: LN\—#RROE (mm) ZRLET, (HHEI7E  0.5MPa k) DT
WCA
I7AE—=F
J_K )_L J_K )_L avka—=bw7
St St Bw
o Hip oo =RV
L: LIN—BEFBEE (mm) L: LN—EFBET (mm) Iy
WHZ-MD

H: LN—FFEROE (mm)

370



371

ARy PNV F

35Fvv Y

© BFEHRRE 70— XA

P: AT 7 £ (MPa) =

FBRFA(N)

WPP0300

L: LN—FE (mm)

(N)
BHETTE LNN—R&E L (mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 270 263 249 235 222 208
0.5 193 188 178 168 158 148
03 116 113 107 101 95 89
WPP0400 N
BT E LN—F& L (mm)
(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 494 483 442 422 401 381
0.5 353 345 316 301 287 272
03 212 207 190 181 172 163
WPP0500 .
HHEIT7E LN—KE L(mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 769 711 682 654 625 567
0.5 549 508 487 467 446 405
03 329 305 292 280 268 243
WPP0600 .
HETTE LN—RE L(mm)
(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1142 | 1068 | 1031 994 884 810
0.5 815 763 737 710 631 579
03 489 458 442 426 379 347
WPP0800 .
BHETTE LN—F& L(mm)
(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2070 | 1955 | 1840 | 1667 | 1552 | 1437
0.5 1478 | 1396 | 1314 | 1191 | 1109 | 1027
03 887 838 788 714 665 616

AERRE

model WPP

1. ARBETCT ST F BN (NP ST 7 E (MPa),
LiLN—RE (mm)DOBEFRERLTVE T,
2. FEREARUEBE CERAINETEER -HCY- T 7 RNED

RRICHEVET,
350
300
\‘
250 —~———__P=07MPa
Z 200 — o \0 o
— =0.5MPa
B 150 \T\
IR — P=03MPa
50
0 fERAETEE (W &)
0 10 20 30 40
LN—FE (mm)
600
500
\
~—__P=0.7MPa
_ 400 —
=
E 300——T———__P=05MPa
% ,
g 200 L—P=0.3MPa
100
0 fERARIEE (W)
0 10 20 30 40 50
LN—FE (mm)
900
800
700}
T~
= 600
~— \‘
a 500
i 400
2300
200
108 ERATRE (D
0 10 20 30 40 50 60
LN—FE (mm)
1400
1200
\\
1000 P=0.7MPa
S B0
P=0.5MPa
R o [—T———P03mPa
200
0 fERRETEE (W &)
0 20 40 60 80
LN—FE (mm)
2500
———
2000 T~
Z1500
~ \
R \\
%1000
b T —
500
0 fERAaTEE (W &)
0 20 40 60 80 100

LN—FE  (mm)



BE FRET i EHeE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. (R
© BEFEHERE : 7a—X4 9597
o S EEEIR i8R
P #H8T77E (MPa)mp 1. RERBEVISTIE FHEES (N). P EHE T 7E (MPa).
L: LN\—FE& (mm) LILNA—RE (mm)DBFHEERLTVET, NUK-559F
2. FHEAYIEECERINE T L ER-HCY- I 7 RNED
'l FEICGIET. gt
AV
F 385 (N) )
BHNVF
4000 FIUIVRTL
WPP1000 3500 .
(N) 3000 ERHE - Z0f
HRIT7E LN—FE L (mm) . T~
= 2500
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 80 | 100 | 120 = —
R 2000 RUSIC IR
0.7 3116 | 2977 | 2770 | 2631 | 2493 | 2354 £ 1c00 e
0.5 2226 | 2127 | 1978 | 1879 | 1780 | 1681 e 1000 B e
03 1335 | 1276 | 1187 | 1128 | 1068 | 1009 500 Evrs5y7
0 AR RTHEE (M 5) swe
0 20 40 60 80 100 120 DA77 —
LN—RE (mm) TIN5 T
WPT
WPP1250 o
5000 [~
= T Ar—ravE
HETTE LN—FE L (mm) ~ 4000 T WKH
= ~——
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 80 | 120 | 160 —————_P=0. a5
R 3000 "= S5VF
0.7 5020 | 4852 | 4601 | 4434 4099 | 3932 A Kl A
& 2000 P=0. W)
05 3586 | 3466 | 3287 | 3167 | 2928 | 2809 w2
03 2151 | 2080 | 1972 | 1900 | 1757 | 1685 1000 FruFLULH
. AR (0 ) WKA
0 40 80 120 160
LA—E% (mm)
WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
[ wep
WPQ
F—rRAAYVF
EERA Y F

JEP
INAINT—=TT
K=V T

SWE
INAINT—=TT
RAVG950T

WHE
INAINT—TT
o957

WCE
7
K=o ST

SWA

7
RAVGIZVT
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD

7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

372



373

ARy PINF 35Fvv4

© BENRR AT

P ST 7 E (MPa) =

L: L/IN—E (mm)

F: 18571 (N) @
WPP0300 .
BHATTE LA—EE L (mm)
(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 304 296 280 265 249 234
0.5 217 211 200 189 178 167
03 130 127 120 114 107 100
WPP0400 N
BT E LN—F& L (mm)
(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 543 531 486 463 441 418
0.5 388 379 347 331 315 299
03 233 228 208 199 189 179
WPP0500 .
HRIT7E LN—KE L (mm)
(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 834 772 740 709 678 616
0.5 596 551 529 507 484 440
03 358 331 317 304 291 264
WPP0600 .
HETTE LN—RE L(mm)
(MPa) 10 20 30 40 60 80
0.7 1207 | 1129 | 1090 | 1052 & 935 857
0.5 862 807 779 751 668 612
03 517 484 467 451 401 367
WPP0800 N
BHETTE LN—F& L(mm)
(MPa) 10 20 40 60 80 100
0.7 2269 | 2143 | 2017 | 1828 | 1702 | 1576
0.5 1621 | 1531 | 1441 | 1306 | 1216 | 1126
03 973 918 864 783 729 675

AERRE

model WPP

1. ARBKIUT T T7IE FHERA (N PIEHE TV E (MPa),
L:LNA=RE (mm)OEFEEZTRLTVNET,

2. FAFABETERINETE ER-HLY - TT7FNEFD
REICBZEVES,

350

300

250

200

150

£BEFH (N)

100
50

600

10 20 30 40
LN—RE (mm)

500

400

300

£FAH (N)

200

100

10 20 30 40 50
LN—KE (mm)

900
800

700

P=0.7MPa

500

600 e

~— | P=05MPa

400

~—— P=0.3MPa

'R (N)

300
200

100
0

0

10 20 30 40 50 60
LN—FE (mm)

1400

1200 [~

~—

1000

600

800 [~

£BRFH (N)

400

200

0

0

2500

20 40 60 80
LN—RE (mm)

2000

Z1500

R
#1000

£

500

0

0

20 40 60 80 100

LN—FE  (mm)

FEFARRTEEE (1 #R)

FERAR AT (W ER)

AR rTEERE (W &)

FEFARRIEEE (1 #F)

FEFARRIEER (9 #R)



BE FRET i EHeE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

© BEARRE AT A 9597

EEEIR fBRS
P HHETTE (MPa)mp 1. RERBEVY ST FIBES (N). P T 7 E (MPa).
jL: LN\—&E (mm) LILNA—RE (mm)DBHEERLTVET, NUE-5527
2. EEFABECERTNETE ER-H LY T7RNED
BREICEVET, b

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

4000
WPP1000 " 3500
3000 ~~

2500 b
2000
1500 =t
1000
500
0

/

EEEE - ZOft

HRIT7E LIN—FE L (mm)
(MPa) 20 40 60 80 100 120
0.7 3246 | 3101 | 2885 | 2741 | 2596 | 2452

0.5 2318 | 2215 | 2061 | 1958 | 1855 | 1752

0.3 1391 | 1329 | 1236 | 1175 | 1113 | 1051

INLw TN
WVA

' (N)

FEFIRRIEER (9 #F) owe

0 20 40 60 80 100 120 INA ST —

L= (mm) TINS5V T
WPT

JES

6000

WPP1250

(N)
HETTE LN—&E L (mm) 4000
(MPa) 20 40 60 80 120 160
0.7 5152 | 4980 | 4722 | 4551 | 4207 | 4035
0.5 3680 | 3557 | 3373 | 3250 | 3005 | 2882
03 2208 | 2134 | 2024 | 1950 | 1803 | 1729 1000

ar—kN\>Y kK
WKH

%
"W SVT

SWJ

3000

£ (N)

2000

FruFTULL
WKA

SRR ETEEE (M #R)

0
0 40 80 120 160

Cms o
WPW-C
WPS-C

F—bRAYF
XA Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
K=o ST
SWA

7
RAVGIZVT
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD

7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

374



375

ARy FI\NVF

35F vy

© AReFE C WPP0300
% ZARIE WPP0300 D O— RKEEAERLE T,

|
T,

5

14

Y= RIRRRI b

2 EBA Y FREBT Sy b (E)
(2X2-M3X8 7RI )
2 6.9

<

3X2-M3X05 %Y BT
PO $5787 R

model WPP

2_¢3+8.025;k"s'. 10

F—=7VITR=b #451) $35%F3

30482 5

]

5
i
|

18
544% 6.5
ol 1]

u—.-\-i—'—‘—h_n

M5x0.8 %
O
¢
s 2
VisEy et Sl %

M5X0.8 % QZ\
N

I 04553

2$4782%12

A—=TVITHR-b F71) ¢45 %4

| /0-XIT7R-H

M5x0.8 %% ©

— 00 L
>y
BN R
=210 10]8
SN
19
3 32
35
© NAH~FE - WPP0400
s ARIE WPP0400 % O — XkeEETR LET,
|
?\ [ 771 =l
[/ -
LN {
8 Y= RIERRI b
- 2- Ay FBRERT I Y b ((3B)
3X2MaxX07 57 X8 (@X2-M3X8 RAF/ 1)
FHU 6782 R 2
3-¢4* 32 RS 3 1010
p L
] | |
= Jé—
~| S 1
| n
&5
238 :
_\_6 -
<N »Lﬁ
B 10| 15
26
3 42
45

M5X0.8 %

Y G7RA



BE FRET friz el 1E SFtE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. {uiERs
© ARZHE D WPP0O500 9597
% ARIE WPP0500 D4 O—RREEE T L £ T, s
= PIBERI b AR\ IR
[T I
#R—F

4§5\ o) //1 2 o K7 175

- =] /'/I
' BHN\VF
12 FIVIVARTL
23
AEHE - TOf

2- ANy FBRERT 27 v b (3B)
(2X2-M3 X8 7URIL k)

3X2-M5X08 %Y &9
FIUGT Y B2
3-04'4" R6

+0.02 378
2-66"67R 12 NN DEZA

12,11, A=TVITH-t G567 %5

M5X0.8 %

k,,fﬂ*L[ _7Z
Sl Iy iR

M5x0.8 %%

/Pm

WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

24
5+0059.5
NI ) SN
1\ ﬁ
\iiS
N

187%%s
11795

O7—hkN\Y K
WKH

378

S
K=o 527

SWJ

bk Y
F—TBE
70—XB:

HJ1) $85KS5
FruFTULL
WKA

WPW-C
© AA~TE C WPP0600 xii—c
¥ AKI& WPP0600 D7 O— RIRREEXRLE T, WPH
[ wep

WPQ

LY — TR b IR

A Y F

Q JEP

9 | @ ]
$ INAINT—TT

g 7 2l A5 52T
5 SWE

INAINT—TT

LEJ 2AVGISVT
23 WHE

INAINT—TT

2 EBEAM Y FRERI S v b (HB) NP eV
(2X2-M3X8 7WRJL 1) WCE

N . 2-¢5+84R 15
. - I7Hh— ey .
20 2.5 14 11 F=7v /?\f 5165525
M5X0.8 %x¥

3X2-M5X0.8 %Y &9
-|j$7“ |) ¢ 7+8.02 %k"l‘.
305" R

7
"=V S VT
SWA

wn / (a2}

10)
( % {S@\ _

7
RAVG9S50T
WHA

(| 4#O—-ZAI7R—b
" M5X08 %Y 9

10

O

6+

e
5
005
|

45.5

LTIVEX b
IFRAVGTI50T
WHD

17495

7
U997
WCA

40.5
o~
3

- -.'_r‘
ICIN

I7AE—F
avha—b7
BZW

A—T B 2558
7 O0—RXB:

)

HJ1 ¢85 %5
30 K=V R
3 48 Javy

WHZ-MD

376



377

ARy PN F 35Fvy4 model WPP

© ARZ~FE C WPP080O
% ZARE WPP0800 D O — RIKEEAERLE T,

Y= RIRRAI b

@/
G
//

LEEAVFREAI ST Y b ([HE)
(2% 2-M3x8 7URIL b) 29567 %12

3X2-M6 XY F 12

B A +0.02 ¢
Y1) ¢878” R 2 3 15 14 F—TVITH-b I 55%6
3-¢6 82 &6 Rc1/8 %
© o -— ] Pe)
Ty 3 — 1 °C
1 St ya-ZI7HR—F

Rc1/8 XY )

555
20

3
8+4% 12

gl

A\
\&k-

55
N o N ?
SRR prast-
t“l\ ' fees
& 2 O 6
Q 11 \3-66.7 o o zzLe R
FIU $85 %6
36
4 58
62
© S\R<TiE C WPP1000
% Ak WPP1000 004 O— XIREER R LE T,
0
© © @
7/ Tl
==, ~
16 Y= RIBERIL
3X2M6 Z VR 15 |30
H71) $8°8% %2 2EEA Y FREBEI STy b () S
30637 %9 20 @X2M3X8 ARV ) 21 14 A-7YI7E-b
§2 3 Rc1/8 2
2 o) —1 r 26687220
e Py 5 B - 51 65 R6
SR 5 g2 e N
n N A HD | g | 3~ ‘€§ JETALATE ,\V/&
S b Rc1/8 %
QL2 ' o |
24
0 N
o) NN
N £
. =
& ANy -
> 20 6
Q L3R NENN 100 26 3-M10 & % 20
42 HI1$11 %6
4 66
70




& ot f s BENRE MR Mt A% IEEE | (Y K@SMEK

Harmony in Innovation

Vs it P
© NAZTE D WPP1250 g
3% AMid WPP1250 0% O— DA R LET, P

_R ‘ ﬁlg KIVT - h75

120] | \ ek smmtn b s
40 FIVIVATL

EEEE - ZOft

3X2-M8 XY B 15 2R FRR7 27y b (B
H5U 610787 R 2 20 (2X2-M3 X8 7RIV 1) 23 175 A AR

3-8 82 ZF 10 WVA

o — F—=TVIT7R-b —
o [ Rcl/4 %Y
JR=-AI7HR—h
Rc1/4 %o

oI

evosv7
SWP

i

9 ©
: 3
' @

%

INAINT —
TWo>07

WPT
O JES

P

88
gr
©)
-
e
o
50
10*8% 20
al
0
Far ¥
w\ o

O7—hkN\Y K
WKH

81
G

®
NSRS

N

o
&7

2,
D)
bk Y

S
"W SVT

SWJ

F—T B 51
s O— X8 135498

3-M10 X % 20

48 Y1) p11E8
4 80 FrvFIUTIHL
84 WKA

WPW-C
WPS-C

F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
U507
WCE
7
K=o ST
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
ATIWEX bV
ITRAVG50T
WHD

T

Uo7
WCA

I7AE—F

avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR

Javy
WHZ-MD

378



379

ARy PN F 35Fvy4 model WPP
© NRs~T%  EMERESRBEERASM Y F, V2 —Tv oy
® WPP0300-P / P2-[1-C
20
16 EERESSRIEER A v F
JEP0000-P2 (M8X 1)
D " 1 gt ,
(%77 10 ~ 20N) LN !
\‘J ,’)-‘ @
o
’ WPP0300-P2-[1-C
32
20 12 ENERESR AR A v F

14.5
24

3-M2X04X6 7RIV b (3E)

® WPP0400-P / P2-[1-C

torR—=Tv v
(JNZ%A3: 10 ~ 20N)

JEPO000-P (M8X 1)

v E—=Ty v

27

3-M3X0.5X6 7RIV b (5E)

tvea—TvIw
(N%F7 115~ 29N)

5

(FyyvZAbO—79)

e e S
[ i J—s3
— Ee) o
\—‘/<</_\; o
Si=lse!
J B =
oY —
. HET=
(FyrAbE=2) . ) WPP0300-P-11-C
8
45
26
16 BFRRRITEA T v F
JEPO000-P2 (M8 1)
r“"D“ L&
4 °
1190
u—r ’ WPP0400-P2-[1-C
32
6 6|  BERSREEEAT YT
JEPO000-P (M8X 1)
R e
U N —
51 ° 3
=0
| b m
| i %A# () I} )
H l:, e
Nl [C) WPP0400-P-[1-C
5
57




"R

FEAERR

(e

AEFIHRE SR &

© NATE  BFRESREEAM v F. £V 2T vy
® WPP0500-P / P2-J-C

3-M3X0.5X8 7RIV kb ((B/E)

v E—Tv v
(NZF7 217 ~ 45N)

WA %

AREE
P.399

B EHESR TR A v F

JEP0000-P2 (M8X 1)

7
|
{\

WPP0500-P2-[]-C

® WPP0600-P / P2-[]-C

3-M4x0.7X8 7RIV b (IF/RE)

32
26.5 55 ENERERRRIIER A v F
JEPO000-P (M8X1)
T a—Tyvv rﬁf—f* e
S~ R | ———
(JNZF7 117 ~ 45N) =7j] /j o) "
= Tio N
[/
m
_ﬁg{é_\_‘l 6 —
6 = 'i” — y—
(FyrArO—%) ——tf\:\i' £, WPP0500-P-[1-C
6]
61
30
16 BERREEER A v F
JEPO000-P2 (M8X1)
= [o1
tvE—TJviy F%Mn =
w_'j D)
_-—/—’WJQ
| L/ WPP0600-P2-[1-C
32
30 |2 BEREREEEAA YT
JEPO000-P (M8X 1)
== [ 1
evE—TFyiw o T )=
(NZ2F7 124~ 56N) "\ I a ©
_f—/” | <
o
e e =y
6 i %n_@ p—=
S = &
(FyyvZAbO—=7) N =
g ~ WPP0600-P-[1-C
I9
64

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiERSD

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

Ny TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

O7—hkN\Y K
WKH

S
K=o ST

SWJ

FrvFYUTE
WKA

WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPQ
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—IT
RAVGOS5VT
WHE
INAINT—TT
U950 7
WCE
7
b | 27 2
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

380



381

ARy FI\NVF

35FvvY

© NTE  BFRESRERAAN v F. £V 2T vy
® WPP0800-P / P2-[0-C

40

20 3-M5X0.8X 10 A/L kb ((98)

o R—Tvy

model WPP

B FHESR R A v F

[T~
]
C/%C>

=

v R—=Tvv

.
Ml

JEP0000-P2 (M8X1)

WPP0800-P2-[]-C

ISRV T

JEP0000-P (M8X%1)

i

56.5

8

(FyvvZbE=9) [

® WPP1000-P / P2-[1-C

24 3-M6X12 7RIV b (3/E)

B gy NANIATA
49

toa—Tvv
(JNZRH7 1 78 ~ 147N)

6,

77

43

WPP0800-P-[1-C

B FESS AT IEA M v T

v aR—Tv v

10

43

JEP0000-P2 (M8X1)

WPP1000-P2-[]-C

PSRRI A A v F

32

JEPO000-P (M8x1)

y

\

T
Q

68.5

(FyvvAba=7)

|
Tt‘zx\

Joo

iy
|

WPP1000-P-[J-C




"R

FEAERR

i

AEFIHRE SR & WA %

© ARTE  BFRESAERAN Y F, £V 2T vy
® WPP1250-P / P2--C

3-M6X 12 7URIV b (F8)

o R—Tvy

(UNZFT 1119 ~ 312N) g
ﬁ e

e —Tviv
(N2 : 119~ 312N)

10

s ((IK@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
9507

fiERSD

EMEREERFRIERA A v F NYE-9507

Saalll

JEP0000-P2 (M8X%1)
HR—-F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

WPP1250-P2-[]-C EEEE - 2O

INLw TN

BHERBRTIER A v F bkl

JEPO000-P (M8x1) Evosv7

SWP

INAINT —
TWo>07

WPT
JES

88.5

O7—hkN\Y K

(Fyy+ZAbo—79) |

WKH

S
"W SVT

WPP1250-P-[1-C W

FrvFYUTE
WKA

WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPQ
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—LT
K=V T
SWE
INAINT—IT
RAVGOS5VT
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
K=o ST
SWA
7
RAVGIZVT
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

382



383

ARy FPINF 35Fvvs model WPP
© Bt A&
o Ak MILY
BARIBEL
E 1]
1
RNV BARYBEL } N
Fit AR ARG | RATIRE At ARV TS |
(N +m) (mm) (N'+m)
WPP0300 M4x0.7 2.5 13 WPP0300 M3X0.5 1.1
WPP0400 M6 7.9 12 WPP0400 M5 X0.8 50
WPP0500 M8 15.4 15 WPP0500 M6 7.9
WPP0600 M8 15.4 15 WPP0600 M6 7.9
WPP0800 M8 15.4 15 WPP0800 M6 7.9
WPP1000 M10 235 20 WPP1000 M8 154
WPP1250 M10 235 20 WPP1250 M8 154
o L/N—8fFkILY
@RV BARVBEL
Fiit BRIV ES | AT
(N'+ m) (mm)
WPP0300 M3X0.5 1.1 7
WPP0400 M4x0.7 2.5 8
WPP0500 M5X%0.8 5.0 9
WPP0600 M5X%0.8 5.0 9
WPP0800 M6 7.9 12
WPP1000 M6 7.9 15
WPP1250 M8 154 15
o RERAMYFEHRAISS Y bR MIVLY
i R C1Z
At ARV RS |
(N+m)
WPPLIJIO M3X%0.5 1.3

BEGHEMITIE EEXCY FOBRIBICOBHELYETS,



BE FtET frig s hEm S E W% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. {iERs
© BftrnE 9577
o LYY — RIREHE A
aORy bAY FORBRMICIE, BRIy FHERATE, LY —-FIJOMEBEZRAMT S LITLY. NIE-9507
HEZAAYFORMEAZ YT DEENAIRETT,
oY — RO, BEBBICLY. 2BEORGAEASEELET, FH— b
ERERBORLE. NS LLRAMAEESRILEL,
NV -h735
AEHED AEAHEQ
Y- RYOmBERMMEEICEDE. ABLYF (1.5mm) * WPP0300/0400 D35& fi")jixﬂ\
THEMFTLRED, AABLYF (1.5mm) Ic&Y, BERIVMERRL, BERIVMT

koOMBEREGS. BE. BERLMESBHTTIEEO, R RO

ARy b\ FDOBEIEE. HTEERIV ML THSToTIEEL,

Ny TN
WVA

evosv7
SWP

AALYF (1.5mm)

INAINT —
SAERIV TIWoSvT
WPT
JES

O—X1f|

Ehyl2s
O7—hkN\Y K

F—7om]  \ABLYF (1.5mm) WKH

YUY — ROk A—TVRE S O—XBETERRAERY 7,
TEASBL. BEHEICL Y — KIERMT T REED, ) .

WO MBIV BE. £ — R oA EERICZRE LY. g?ﬁ;\ib ZI“/:;ZF Fe 50T
EERA Y FHARELENEANRBY ET, swi

FruFvUvY

- WPP0500/0600/0800/1000/1250 D& e
TSARSANEY, BRRIVMEREL, FERILFT

koDOmBEREE BE. BERLMESHFTIEL,
ORY MY ROBMEE, BTBERIVMERFTHST>TLREL, _wew-c
WPS-C

WPA

WPH

[ wep

WPQ

BEERIVE

F—hRAVF
A Y F
JEP

S FERIV NIST—T7

— 2@ 7

- O—X1 w5V T
SWE

INAINT—=TT

RAVGZ0T
=T \FSRRSAN T whe

INAINT—TT
F—F V90507
I7R—Fh WCE

F—7
ARV F

F—TVITR—F

—0—Xf|
EERAYF

JA—XTT7R—bF

7

b | 27 2
SWA

I7

RAVG9S50T
WHA

ATIWEX bV

ITRAVG50T
WHD

I7

U997
WCA

I7AE—F

avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR

Javy
WHZ-MD

384



Two-jaw chuck

2 F ¥ v

Model WPQ

= =
RKEGAMO—7¢E5VWREFEHEFHE !
3 =2 = = P
O\ b+ -8B=--SHH - SRIE - BEE6H !
e VNN b+ -8B o S<RZELRIEBEAD
RBICEESTEEZHB L. AR—ADEMLE JHEDLEBTRAOEIBEHEZEELET,
2HELE L, Ffe. AMO—V IV RRETEHRZYFHEL, BRELDEAE
EFETVET,
JHEH LKEE
avINg b
o KEHZAMO—Y o SR
TRIZRSA RHA Rk, MOFRAO—0% AZIVAHA FOBATCERAMEARELE L,

RR{IELELE.

TRXSA FAAF e E&HEdm

Y EWPYHHIROEET, HARICBALTVET,

T © BEREAERER v FRITTHE

IBERBADEEI A v FHEGEICERT - HEAETT.

385



BE FtEn 4 EH1eE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

v —_ {iERS
©® ERXERT 507
B RSD

WPQ 025 0 - P2 -
g8 B

HERIKEHHA OHI—F VT LTVET, Ay FHRBEGBEIE. B H EMATERATTRECLELY, N7 -h735
x Bl |\RES AR v FHRLOBEE. VY —FJIEHBLET.

BHNVF
FIVIVARTLA
YV EARER WA A FiER EEWA - Z0f
020 : ¢20mm \ES B VFEL
025 : ¢25mm P 3@ ENERESSELAEA MY F (&@R32mm) JKLw kT w s
030 : ¢30mm P2 3= EERESEBLEA MY F (&@R16mm) WA
. (1 020/025 EIREED 1)
040 : ¢40mm Evs5v7
050 : #50mm 0 ERE SWP
060 : ¢60mm Fzzt |WQ0200WPQO250 WPQD300(WPQO400 WPQOS00 WPQOG0OHPQOB00 WPQIO00 /1 /¥ —
TINS5 T
P S
080 : ¢80 mm e © o o o o o o -
P2 ) T a—
100 : ¢100 mm i B
KRR A v FOFEMIE. P409~P.418EBBEVNET,
[mE/ sl WA S
e N " = N WKH
7H41 > No. PEERAA Yy FABEE «Bus rammon KR
E1
mm F—o5YT
0 :WEON—JIVEHRTT. WS - 2@ Sw)
S &
FruFTUE
© % T wka
iz WPQ0200 | WPQ0250 | WPQ0300  WPQ0400 WPQ0500| WPQ0600 WPQ0800 WPQ1000
T ANE mm 20 25 30 40 50 60 80 100 ‘CVVE‘SNCC
BFH 20— X N 84.3 121 179 322 497 778 1049 1589 WPA
(44T 7E : 0.5MPaBs) | A— Tl N 93.2 147 201 373 592 876 118 1746 a’;;’
£2 hO—% mm 8 12 16 20 26 32 50 60 | wpq
fIBERRE mm +0.01 +0.03 F—bRAVF
EERA Y F
AbO—7HE=E mm F—T VR 1 -05~+1/ 7 0O—XIREE : -1 ~ +0.5 JEP
LN—HBEE L (HAT7E 1 0.5MPaBs) ¥ mm 30 35 40 50 60 80 110 140 NIST—TT
. K=o 5>07
LA—HBROE H (8T 7 © 0.5MPa )3 mm 30 35 40 50 60 80 110 140 ’SW77E/
BRGA IV /5 100 60 30 NIXT—T7
DOPZ -t 20— Zf cm3 1.4 3.1 5.9 13.4 26.9 50.3 117.8 | 214.4 %
( Z=EDERE ) F—7 cm3 16 3.7 7.1 16.0 32.0 56.5 125.7 | 2356 )
ININD—IT
EEERED MPa 0.7 Vo957
WCE
=IEVEBIE S MPa 0.3
-
wWE MPa 1.05 m}—;wayj
R EEE °C 5~ 60 SWAL
TR F>AT7 i?wﬁﬁ
HE kg 0.13 \ 0.27 \ 0.43 \ 0.75 \ 13 \ 2.4 \ 5.0 \ 9.2 WHA
EREE 0. ERNR. \Y FERERES LRHBEERLET, AN
2. E—%GT (BEEF) DNEBRBEAZRLET, WHD
#3. L LNN—FFBRE (mm). H: LN\—#RROE (mm) ZRLET, (HHEI7E  0.5MPa k) -
o907
oo WCA
I7AE—=F
avka—=bw7
I_ BZW
L: LN—3FBRE (mm) _I--I L: LN—FFBRE (mm) R
Javy
I_ J WHZ-MD
H: L\—EFAROE (mm)

386



aORy PINF  25Fvys model WPQ
L

© BFEHRRE 70— XA

AEEE

P 8T E (MPa) = -~ @ 1. ARBKUYSTIE F RN (N). P EHET 7 E (MPa).
LLA—EE (mmOBEEERLTVET,

2. EEFTBECERINETE ER- ALY T7RNED

i L: LN\—FE (mm) BREICHEVET,
F BN N) N[
150
WPQ0200 N L]
BHETTE LN\—RE L(mm) 100
(MPa) 5 10 15 20 30 e [T
07 123 120 114 | 108 101 B
05 88 86 81 77 72 % 50
03 53 51 49 46 43
ERAEE (W)
% 10 20 30
LIN—FE (mm)
250
WPQ0250 o 0
HETTE L/A—EE L (mm) . [TTT—L_-07mra
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 35 € 150
R ————____P=05MPa
0.7 178 | 174 | 166 | 158 | 150 | 146 ® 100 i
05 127 | 124 | 119 | 113 | 107 | 104 ® o — P=03MPa
0.3 76 75 71 68 | 64 | 62 50
EEAEGE (W)
% 10 20 30 35
LNN—FE (mm)
400
WPQO0300 . B
HRIT7E LN—KE L (mm) - —
MPa) | 5 | 10 | 15 | 20 | 30 | 40 5200 T
0.7 257 | 253 | 245 | 236 | 228 | 220 A e e
05 184 | 181 | 175 | 169 | 163 | 157 Eamo
03 110 | 109 | 105 | 101 @ 98 94
ERAEHE (W)
% 10 20 30 40
LNN—EE (mm)
600
WPQ0400 . wl
HHEATTE LN—E&E L(mm) 400 R —
(MPa) 5 10 20 30 | 40 50 = 200F— b0 5MPa
0.7 459 | 453 | 428 | 415 | 402 | 390 A
05 328 | 323 | 305 | 296 | 287 | 278 #2200 P=03MPa
03 197 | 194 | 183 | 178 | 172 | 167 100
EEAERE (W)
% 10 20 30 40 50
LN—FE (mm)
900
WPQO0500 800
(N) 700—— L P=0.7MPa
BHETTE LN—FE L(mm) 600 j
MPa) | 10 20 30 40 50 60 € 500 L p=05MPa
0.7 712 | 681 | 666 | 650 | 635 | 605 E 400 \
05 508 | 486 | 476 | 465 | 454 | 432 300 =
03 305 | 292 285 | 279 | 272 | 259 200
100 ERRTEE (M)

0
0 10 20 30 40 50 60

S Et
387 LN—KE (mm)



BE FRET i EHeE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. (R
© BEFEHERE : 7a—X4 9597
e S AEEE i8R
P &I E (MPa) = 1. RRBLOY S 716 FHEREA (N) P ST 7 E (MPa).
L:b/f—Eé(mm)@Eﬁ%%a—'\b'{L‘iTo NYR-495vF
2. ERFRAEECERTNET L ER-HLY- T7RNED
L: I//\-—E_Lf (mm) JELEZ;U%?Q HiE— kb
F: 85577 (N) = = RIVT - HT5
BHNVF
1400 FIUIVRFL
WPQ0600 N |
1000 E—
HRIT7E LIN—FE L (mm) .
(MPa) 10 | 20 30 | 40 | 60 | 80 S 800
Ny kG 1) wN
07 | 1111 1075 1057 | 1039 985 & 950 & 600 o
05 793 | 768 | 755 | 742 | 704 | 678 % 400
03 476 | 461 | 453 | 445 | 422 | 407 200 Evo5v7
0 R RTHEE (M £) swe
0 20 40 60 80 NAKT—
LIN—EE (mm) A A
WPT
1800 B
WPQ0800 1600
(N) 1400 | P=0.7MPa Or— A E
HETTE LN—FE L (mm) 1200 WKH
z Lo
(MPa) | 20 | 40 | 60 | 80 | 100 | 110 1000 BOAIE A 7
07 | 1477 | 1436 1376 1335 1295 1274 1 800 \ -
[=8] 600 P=0.3MPa SWJ
05 1055 | 1026 | 983 | 954 | 925 | 910 =
03 633 | 616 | 590 | 572 | 555 | 546 400 v FIUTH
208 ERATEE () WKA
0 20 40 60 80 100
LB Gy 110
WPW-C
WPQ1000 o R
WPA
) 2500 — e
: — P=0.7MPa
HHAT 7 E LNA—EE L (mm) 2000 m—~— _WPP____
(MPa) 40 | 60 | 80 | 100 | 120 | 140 = — P=0.5MPa E—
21500 F—bRAF
07 2186 | 2099 | 2041 | 1982 | 1924 | 1865 > S
05 1562 | 1499 | 1458 | 1416 | 1374 | 1332 #1000 =il JEP
03 937 | 900 | 875 | 850 & 825 | 800 500 N T—T7
B R AT (0 5) AoNTSYT
0 SWE
0 20 40 60 80 100 120 140
NI INAINT—TT
LIN—ET (mm) A5 YT
WHE
INAINT—T7T
Voo 7
WCE
7
K=o 5207
SWA
7
AA VG050 T
WHA
ATIWER b
ITRAVGI50T
WHD
7
Vo907
WCA
I7AE—=F
avka—=bw7
BZW
RIZKR—ILF
Javy
WHZ-MD

388



389

ARy PNV F

25F vy

© BENRR ATl

L: LN\—F&E (mm)

WPQ0200
(N)
HREITE LIN—FE L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30
0.7 135 132 125 118 1
0.5 96 94 89 84 80
0.3 58 56 54 51 48

WPQ0250 .
BHET T E LN—F& L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 25 35
0.7 212 207 198 188 179 174
0.5 151 148 141 134 128 124
03 91 89 85 81 77 75

WPQ0300 .
HRIT7E LN—EE L (mm)

(MPa) 5 10 15 20 30 40
0.7 291 286 277 267 258 248
0.5 208 205 198 191 184 177
03 125 123 119 115 110 106

WPQ0400 .
HETTE LN—RE L(mm)

(MPa) 5 10 20 30 40 50
0.7 546 539 509 494 479 464
0.5 390 385 364 353 342 331
03 234 231 218 212 205 199

WPQ0500 .
BHETTE LN—FE L(mm)

(MPa) 10 20 30 40 50 60
0.7 847 811 793 774 756 720
0.5 605 579 566 553 540 514
03 363 347 340 332 324 308

FEEE
1. ARBECIST7IEF B (NP ST 7 E (MPa),
LiLN—RE (mm)DOBEFRERLTVE T,

£EFH (N)

£5AH (N)

'R (N)

£BRFH (N)

'FH (N)

model WPQ

. ERRABEETERINETEER -HLY - TT7IRNED

REIICBZEVEY,

150

100

50

250

200

150

100

50

400

300

200

100

600

500

400

300

200

100

0

900
800
700
600
500
400
300
200
100

0
0

FEFARRTEEE (1 #F)

10 20 30
LN—KE (mm)

FERAR AT (W ER)

10 20 30 35
LN—KE (mm)

I P=0.7MPa

P=0.5MPa

P=0.3MPa

AR rTEERE (W &)

10 20 30 40
LN—KE (mm)

— |

T __P=0.7MPa

| p=05MPa

P=0.3MPa

FEFARRIEEE (1 #F)

0

10 20 30 40 50
LN—RE (mm)

FEFARIEER (W #R)

10 20 30 40 50 60
LN—RE (mm)



BE FRET i EHeE FE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{HmRs
©EFEHER A —F 4 9597
AEEE i8R
1. ARBKVY ST FIB#FS (N) P T7E (MPa).
L:b/f—Eé(mm)@Eﬁ%%a—'\b'{L‘iTo NYR-495vF
2. FRAAEETERINE T L ER -HCY - I 7 RNED
L: LIN—&E (mm) RRICEVET, $— b
F 2 4B (N) «W-
AV
BHNVF
1400 FIVIVRATL
WPQO600 ) 1200 — EEEIE - ZOM
BT TE LA—EE L (mm) 1000
= ——
(MPa) 10 20 30 40 60 80 = 800
INLw T wiN
0.7 1247 | 1207 | 1187 | 1167 | 1106 | 1066 §600 #
0.5 891 | 862 | 848 | 833 | 790 | 761 2 100
0.3 534 | 517 | 509 | 500 | 474 | 457 200 €vs5v7
0 AR RTHEEE (M 5) swe
0 20 40 60 80 A
LN—RE (mm) TIN5 T
WPT
WPQ0800 e |
1600 | |
T— P=0.7MPa
N) 1400 \‘\ ar—knvE
G TR LN—FE L (mm) 1200 i WKH
= | ———— P=05MPa
(MPa) 20 | 40 | 60 80 | 100 & 110 <1000 | 25 7
07 | 1575 1532 1468 1424 1381 1359 1 800 S ez
05 600 '
b 1125 | 1094 | 1048 | 1017 | 987 | 971
03 675 | 657 | 629 | 610 @ 592 | 582 400 v FIUTH
208 ERATEE () WKA
0 20 40 60 80 100
Li—g (mm) 10
WPW-C
WPQ1000 o R
WPA
(N) 2500 ~—__ P=07MPa WPH
HHRTT E LN—KE L (mm) 2000 ] WP
=
(MPa) 40 60 80 100 | 120 | 140 = [ T—————___P=05MPa e
1500 F—FRAYF
0.7 2403 | 2306 | 2242 | 2178 | 2114 | 2050 i FEAL S
EL]'|000 P=0.3MPa [
0.5 1716 | 1647 | 1602 | 1556 | 1510 | 1464 = - JEP
03 1030 | 988 | 961 | 934 | 906 878 500 NKT—T 7
BN ETEE (M 2D) AoNTSYT
0 SWE
0 20 40 60 80 100 120 140
NI INAINT—TT
LIN—ET (mm) A5 YT
WHE
INAINT—T7T
Vo507
WCE
7
K=o 5207
SWA
7
AA VG050 T
WHA
ATIVER b~
ITRAVGI50T
WHD
7
o907
WCA
I7AE—=F
avka—=bw7
BZW
RIZKR—ILF
Javy
WHZ-MD

390



ARy PINF 25Fvvs model WPQ

© AR~THE C WPQO0200

* ARIE WPQ0200 DO —IRREZERLE S,

ole oloR ﬂ
< Fi +Dp s
NN
Lola | okt
-3+ 8§ &ES 35 4-M4X07ZY 36
‘ 50 . 2-EEAA v FBRERT 57 v b (TB)
F=7TVIT7R=b 11 42 11 YO—ZALT7HR—F 28 (2x2-M3X 12 7RIV ) 35
~ <% S~ +0.02
M5X0.8% 35 M5%0.8%> 20 B R 24

] N 238 4 /
ﬁc\i i i_% @ﬁ = 7

10.]0.5

30
33

'ﬁEE[ =2 R
N <
N* ; = S A NX ‘ :r) = i L A Vi I
© KX 2-M4X07% 78 2-¢3° 47 %S
65 12 6.5 2935 14
5905 5+005 T p6 RS
18 18
F—TUB22%s
7O0—RBF 1479
2-94 14775
3,12 12 L
1o, Kl 2x2-M3 X053 B8
e e H51) ¢ 582 ZE2
Q
ol -
D) & %‘
AWAYZ | "
[6\4-935
35
©® AR ~TE D WPQO0250
% AKIE WPQ0250 DY O—XKEEA R LE T,
=l =l
E‘; 42:0.02 Umjtj’}h
e | @k f
2-94* 47 %4 42 4-M5X0.8% 3 R12
‘ 64 ‘
11 52 11
F=TVIT7R—b 42 JO-XI7HR—F 36 LEEA Y FRISAT 77 b ([TE) 42
M5x0.8%Y 28 M5x0.8% 20 (2x2-M3X 12 7RIV ) 20002
=) = L] g I |
="l I e[ 1e! [] [T =
® | o 25 H 60900
a?z— 75? = o] o ﬁ% J / {LGT
mi i ml_l_!' “_I_lml_l_ i " N¥:\: u - L _I_ll_l_l‘—/ 7] ‘l_l_ J:
10| | \ >y —RIBERIV 2-04* 87 F4
8‘ 20 ‘ 8 2642 Y—FIBERIL [9) 0\ 7r<
S0 S| | H51 ¢8 EI3 18 ] 2-M5X08% Y 218
41| 21 21 |4
F—TUB:34%s
7O—RBF22 48
4. 13 13, 4 2-94*37%4
105 105 / 2x2-M4x07%3 28
516757 R
O O

O ZRRN
4 ‘\ 4-$4.2

‘ DL LY. 75

391



BE FRET friz el 1E SFtE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. . {iEiR&
© NTE C WPQO0300 e
¥ ARIE WPQ0300 D7 O—XIREEERLE T, (B RS

Em ©o :l—:\\-‘: ﬂ NYE-9597F
LEE@ | )

RIWT - HTS
80 LEERAYFROET 579 b () o
‘ ! (2x2-M3X 12 ARV H) S
F—FUITH—k 11, 2421 J1 HO—ZTTH—h 4215 52 FIVIVATL
M5x08%> <20 Y —RIFERIL S 40*0%
S " M5X0.8%% EEEE - ZOM
:i T WNl————A [t | A = T [ I F
S R \9 e{ gﬂ ®!e| El g S
© € @ Po PO SSuy TS
o) y _ WVA
! ! 525 M [/ 7 b3
2* \ = Nj*:\ | ‘ Evo5v7
2651 L 2M62Y 18 swe
10 26 0] H569ZF16 13 2-94*§”R6 INA KT —
6305 6199 <22 .| TS T
25 25 _weT
AT B 46%)s JES
oO—XBF:3049°
2-¢5 3% %6 a4y — kN R
5 16 16_5 WKH
3 BT/ 2x0-M5%08%2 310
> - - L1
] ] T 678" 32 Ko 52T
—@ 6 o SwJ
©| o gj FrvFUTE
v WKA
T71) ¢ 8 %34 BT
- . WPS-C
© AAzFiE D WPQO0400 wes
NPk g — WPH
s AEIE WPQOA00 (Y O—RRREATRLE T, Twee
[CHECIES - [ wpo
’ N PR F—bRAYF
b 66+002 hd @ EERA Y F
L - S R r e
¢l O | ® k- A
2-¢5 7§36 66 4-M63 Y SR8 At
; 100 } 2EERA Yy FREAT ST b (1R) SWEL
1 80 11 (2x2-M3X 12 7RIV H) NAKT—TT
F—FTT b 66 YR-AI7H-b 30 % 14/7;::/7“
Rc1/8%Y 48 Rc1/8%Y 20 o —ROFERIV 50:+002
r—)‘ INAINT—TT
UV H507
» 1 T ] T o I T R
o "L e " -Tierell/f 8! ] 0 = wee
© | o@| 3z [ 00— 50 .
i = = B0 [ i = I ¥ e
: ; [ : ;
! 1= AN NENT] ~N 1 7any I ra f WAL
¥ sl — = -
‘ ‘ ‘ ~ 14 2-¢5" 82 %6/ XA so507
12 30 12 2-¢638 27 M8>3 e WHA
8+905 8+405 H51 ¢ 11 25 2-M8x Y ZR20
HIWER kY
3 32 | 32 3 IT7RAVG9507
=T VE5618s WHD
J0—XBF:36 79 7
6_20 20 6 2-06'82%6 ”7;37;7
16 2x2-M6 Y 12
16 — - I
< ’(—) Y1) $ 8757 K2 if/iéﬂimﬁ
/L—@ BZW
i © T @ I eew

. follo

I
|
v OHNO, 7

@——@i
! 66 ‘ 4-¢5.1

P ¢ 9 R36

Javy
WHZ-MD

CEE g d
y N

392



ARy PINF 25Fvvs model WPQ

© ARHIE C WPQO500

¥ ARIE WPQ0500 D A—XRREZERLE T,

, |
¢
206" 47 %8 82 4-M8XY 22
125 LEEAVFRER7 STy ER)
11 100 11 (2x2-M3X 12 7RIV )
F=TVIT7R—b 82 JO-AI7R—F 60 82
Rc1/8%Y 60 Rc1/8%Y 20 Y — RV 60002

1wl | eln "
O Q| .® , —#O]
7RI TN  cco T = §

30

66

N gy SN N

S

16 2-96 *8Z10
165 36 165 2-¢85 —
87| | 8| voveiams 30 2-M10% 2 725
3] 40 40 |3
F—T VBT s
7 0—XE§:45 19
8.5 24 24 85 2-¢6 "8R8
205 205 / 2x2-M6x 15
4 HJ1) ¢844 2
Nikins kg
. $okie] ot F 2
T © © 7 | (‘%
‘ 82 ‘ i 4-$6.38
‘ YU 11 R0
© ARe~TE C WPQO0600
¥ AR WPQO600 D7 O—XIREEERLE T,
S| © O [¢ F
J A
E W 100%002 @ }u@\
| o
¢le | ol :
2¢6*82%10/ | 100 | \4-M82> 220
160 LEERMYFRAGRT 77 v ()
11 125 11 (2x2-M3 X 12 7RIV B)
F—7VI7HR—b 100 JO—RIT7HE—F 72 100
Rc1/8%2 74 Rc1/8%Y 20 Y — ROFEGHARI 76002
o) T T ‘ ‘ 2 1 I
SR e 1) g o I
© | o os 00— 90
r 37 7# =i . -
o
m* | ya A | = ~ %:\E;]_‘_;j ‘ Vai} Y ‘
L@J 2-¢6* 823210
20 46 20 2-¢85 0 o
10+g% | ' 10+% 5 ¢ 14 40 2-M10%2 %25
3], 50 50 |3
F—TUBE92%s
70—XB§:60 79°
9., 32 2.9 2-¢8%§” 10
25 25 2x2-M8% Y 15
T $51 $10°4% 32
A
! P19 1
. {oHIol-oke} 3
L 6 e | @ SR
L 100 i 4-¢6.8

7 ¢ 11 3R49
393



BE FRET friz el 1E SFtE H{d 5% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

. {iE R
© NA & D WPQO0800 9597
¥ AKIE WPQ0800 (DY O—RIREZRLE T, fiE iR
I © ‘ NIK-9507
; D D 4
! e : .
$| | ‘ HER-F
~ +002 78 J 3
2-98'4" 16/ | KT - 5T
LEEA YV FRER7 Ty N ER)
1 2x2-M3x12 UKLV k) REH/\ B
F—FVITH—b 130 HO-ZTTH—b 100 130 FreTzATL
Rc1/8% 2 98 Rc1/8%Y 20 T —RIBEERIVE 100002 EEEE - Z0ft
<A . , — — . I *I
7 €§$ % I il o 0o 50 -
i o =P C| it fru INPADPZA
i { _|Slg ] [l A
L Ll F e\ ~d | | i [ LN
! ” +002 ¢ o7
25 2-¢8* 8215
29 56 29 2-$105 — swp
10‘+‘8.05 10‘+8.05 H5) ¢ 17 40 50 2-M12% 330 ot
63 63 A A
F—TBE108"0s e
70— XBF:58 19°
14._40 40 14 2-¢8*3%F15 D*f—vl;;:r:
3 3 22-M12% T 816 —
1) $16187 ZR2 L
/__ L K=o 507
19 @ swi
J H &) -l B A& 1 o
3—|w|$|§ﬂ| &JHW I~ Yy E
130 e85
5V ¢ 14 2866 WPW-C
~. . WPS-C
© ARs~FE  WPQ1000 e
 ARIF WPQ1000 DY O—REEETRLE T, %
o] © | @ o\ - [ WP
N 9 LIl *® F— b RAVF
/ﬁ 170=002 A j e} EERA Y F
© © JEP
o
e | o |87
S oy INAINT—=TT
2-¢$ 10" 8315 170 4-M123%Y 3825 K=o S5vT
270 2EERA Yy FRIAT 57 b (E) SWEL
1 200 1 120 (2x2-M3X12 XKV B) 170 NART—T7
A—TITH—b 170 pO-ZITH-b 2 o 110z002 2A2ZRoET
RC1/8%S 120 Rc1/8% > Y — IRV
INAINT—TT
T T I T Vo007
? & | N 'y ‘ ‘ 2 R WCE
oD o
D @ S e P i 7
T T m o | / | K=o 57
P VAN ENEN ~ i “ [[ o [\ swA
t - ! @ 2MI62 30 .
35 o 35 2614 s 2-610° 9% 15 2AVGI5T
10 10°4% H4'1) ¢ 20 ZE50 ‘ A
ATIWER b
80 80 IFRAVT9507
F—TVEF132%0s WHD
HO—XE:72795 .
J
1550 5015, 2-08°4" A8 R
4 4 .
6% f()* 2x2-M123% Y #18 I7AE-F
51 ¢ 16742 32 avka—)bNw7
(L—'q ® o BZW
{ oFol | [o¥a }g ot
® o é}[ JOovy
\ © @ 7 i WHZ-MD

170 4-¢105
BT 17 795

394



ARy PINF 25Fvvs model WPQ

© A& BERSEREER A v F

e WPQ0200-P / P2 BHERBREIER 1 v F BERERFEER 1 v F
JEPO000-P (M8X1) JEPO000-P2 (M8X1)
52 52
— = Jusl
m []
— o —
AN L~
D J@@E | i ] |
© WPQ0250-P /P2 BERRAITER A v F
JEPO000-P (M8X1) BEREREER A Y F
[ 62 JEPO000-P2 (M8 1)
- EL _
— — L
ool | |~ ] lel -+
(18] (]
Nl | L L \:LLJ
BERBRTEA L v F
74 JEPO000-P (M8X 1)
-—-——ﬂﬁw il
s s iy e Y N .
¢ WPQ0400-p BHERRAEER A v F
JEPO000-P (M8X1)
.~
el ;.
o] |
NS
¢ WPQ0500-p EHERRAEEA A v F
JEPO000-P (M8X1)
m ~
)l |
‘ {@Aaj N
|
! | Qo |

1. WPQO300 U EDH A XICIE P2 247 (2K 16mm) OEERERAEZEX A v FIFETIFTEFEA.
395



AREE
P.399

3 FEAERR (e BEIHRE SR & AR psp:

© A& SRS AEEA MY F

® WPQO0600-P
ENEREERRITER M v F
JEPO000-P (M8X 1)
135
[l
EXS
(ofo)
— e i I i W - T L )
® WPQO0800-P
ENEREERRITIER M v F
JEP0000-P (M8X 1)
170
[6 @‘ N
(R
\\ .
S —f— =T P B W—— = I ) ;
e WPQ1000-P
ENEREERRIIIER M v F
JEPO000-P (M8X 1)
210
| g
i
1 @8 o
L 1 1
AN i i /
[ — —T JT ) i
FEEE

1. WPQO300 U EDH A XICiE P2 247 (2K 16mm) OBERESRAEEX A Y FIFBTIF TELE A,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
9507

fiERSD

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

Ny TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

O7—hkN\Y K
WKH

S
K=o ST

SWJ

FrvFYUTE
WKA

WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPP
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—LT
K=V T
SWE
INAINT—IT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
U990 7
WCE
7
b | 27 2
SWA
7
RAVGIZVT
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

396



397

ARy I\ F 2B5Fvvs model WPQ
© BfFAH*
o KRk MILY
I ey P o, By
1 r
BARIEE L ———
\
| | |
= = il i
: . o mRNLY | BARUREL } . N
fet BRIV NFG | < i ARG |
(N +m) (mm) (N + m)

WPQ0200 M4x0.7 2.5 6 WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M5X%0.8 5.0 12 WPQ0250 M4 Xx0.7 2.5
WPQ0300 M5X%0.8 5.0 14 WPQ0300 M4 Xx0.7 25
WPQ0400 M6 79 18 WPQ0400 M5X0.8 5.0
WPQ0500 M8 154 20 WPQ0500 M6 79
WPQ0600 M8 154 20 WPQ0600 M6 79
WPQ0800 M10 353 20 WPQ0800 M8 154
WPQ1000 M12 65.7 25 WPQ1000 M10 353

] L [ 1

@ | D)
H B
— | |
@ D (&) D
BARIBE L
@IV BARYREL } R ZIZ
Fit AR ARG | RATTIE At ARG |
(N +m) (mm) (N'+m)

WPQ0200 M4Xx0.7 25 8 WPQ0200 M3X0.5 13
WPQ0250 M5X%0.8 5.0 15 WPQ0250 M4 x0.7 2.5
WPQ0300 M6 7.9 14 WPQO0300 M5X0.8 50
WPQ0400 M8 154 14 WPQ0400 M6 7.9
WPQ0500 M10 353 18 WPQ0500 M8 154
WPQ0600 M10 353 18 WPQ0600 M8 154
WPQ0800 M12 65.7 25 WPQ0800 M10 353
WPQ1000 M16 162 30 WPQ1000 M12 65.7




BE FtET frig s hEm S W% AR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

iR
o L/N—HERMILY o SEERA Y FRMMBE ISy Y bR FILY 9597
(B RSD

HR—b
AV
BHNVF
FIVIVARTLA
EREE - Z0f
IV SARVFEEL IV
iy B AL RIRT mATLE iy REGRILRES |
(N +m) (mm) (N'+ m)
INLw Ty
WPQ0200 M3X0.5 13 8 WPQ[10 M3X0.5 13 e
WPQ0250 M4X0.7 2.5 8 BEGHTITIE. BB Y FOWIBIC OBV ET,
WPQ0300 M5X0.8 50 10 S :Wf
WPQ0400 M6 7.9 12 o
WPQ0500 M6 7.9 15 INs5>7
WPT
WPQ0600 M8 154 15 Tee
WPQ0800 M12 65.7 16
a7—hrNZF
WPQ1000 M12 65.7 18 e
Y — RAEE S L
o vt —FKJHRAGAE R—o ST
ORy bA\Y FOBBRMICIE. BEAA Y FHRFERATE, U —RFJDMEBRRAGHTZ LKV, SWJ
EEAA Y FOBRHMEZA IV ITDEENBRETY .
LYY= Rk, WEEEICLY . 2EBRORHEENEELET, Frvriyy
REEHAVREE, WISLEAMAEEZBRBIEETL,
AEBEEO RAEBEED
LY — RIDOUBERAGEICEDE. ABLYF (1.5mm) - WPQ0200/0250 D& %
THEMFTIIEEL, ANAELYF (1.5mm) ekl BIERIVMEEIRL. BERIVET “wen
R DAIBZAE%R. BE. BERIVMEHTIITTIEEL, WPP
ORY kY ROBIEE. BTERFILMEBTFTHSToTREY,
F—r RV F
EERA Y F
JEP
INAINT—=TT
ANABLVF (1.5mm) K=o S5vT
SWE
- . INAINT—TT
SRR AL b 25057
WHE
ra—X BEERIV NINT—T7
I7R—b o507
WCE
SH_ kA — >~ — XETIEFRA R F—=T g
e — R A—TFvEEYO Xﬂivftiﬂlhb,\dt)iﬂ'o 757, T ABLYF (5Smm)
TRAESBEL, BYRMEBICE Y — FIZETIFTLREWN, R—Io ST
BofcfuBICERY . Y — RO QR IC3E =UN SwA
;‘Z;;i‘r”—;i%)?sz%zggugzb iRt LY - WPQ0300/0400/0500/0600/0800/1000 D& N
P NNy Oy N7 N o _ . . . - . 7
VTR LENES FSRKESAINCkY. EEAIL R, BBAIL LT XAy Ir5Y7
RonuBZHAHZ. BE. BER/IVNEHSIFTIEEN, _WHA
ORy b\ ROEMEE. BTEERIV ST THST>TLIEEL, 4T VER b
. N N N ITRAVGI50T
HO—RBL YKy AT VB —KY BEAVE
7
s o907
70— WCA
I7AE—F
avka—=bw7
T T - . BZW
FREIRIV b
2O0—X{| F—7 <TZHR—IVR
EEIAYF ARV F Javy
T T ~#O0—X WHZ-MD
sA—RTT7R—hk F—TVITHR—b A e
A7 F—Tof| N TZAEZN
I7HR—hF

398



ARy P\ F Lh—-B3/o—vEE2E8R model WP []

©LN—RE/V-VEERK
o BN -  BREAY - REREER

i A mam 1S
il BRI RER —
R 100 mm/sec LT DEREH S X 5%
&
0.1 sec BETIELE N 1015
100 ~ 300 mm/sec MEEHS X 1015
. 0.1 sec FZET=LE 7\ 158
R N .
300 ~ 500 mm/sec DEEHS X 1518
0.1 sec BECIELE N 2018
. 500 ~ 1000 mm/sec DREH S
=% - 3018 _ S—
0.1 sec RETELE 7—7 L LN~ ERED
EEERE
AEEIE
1. TV UN—EMEOERRHEERLET,
TREEHESEICLTLLIREEL,
BEEEE  N(u=0.118FE) oo J—7 & LUN—DERENFSEHE
BERMRER © R (u=0.15LLL ) -eever D= UN\—EMEINtL— 3 VPRINA VRIRDBE

o LN—RE/ V- VEERRDHRHIH

TEDEESEE. BRTTDT. REOEARN (RR) ZEERDIX. RBEF IBREEZTOILEZHELTT,
I T E  0.5MPa DIFEERLET,

[ 1]
WPA0200 D7 O—XAIEFRAL., 7—27E2 0.8kg. L/IN—FE 30mm DEEDIEE. 10 ZEORERNSUBELEVET,
B - BERREK  RE2RBTERSLY, BECTHERAITZHBEICE. 77U N\—EREOBERGEN NS TERETELTH.
3R (100 ~ 300 mm/sec DEREHS 0.1 sec BETELL ) TOFEADHZEICIE. BEREHHAAE LIS SBMEmE L -3 0P
ANATRIRICTBERBDBEICHEIET,
[ 2]
B - BERAEHK - REFBERLY. B5E (300 ~ 500 mm/sec DREH'S 0.1 sec RETELL ) TOERAT. 7T—7&L/N\—DEMENFESEZH
BERGENNEVEE, 20 EORERNMUBELLVET,
WPA0200 D7 O—X@IEFERAL, 20 fENEELR, LIN—RE 20mm OREDIEE, FAT—VE8IE 045kg ITHVYET,

| WPA0200 |
‘_1#\.%@17% Ze%15 || 22X 10
0.5 MPa ’é 50 1
2% 10
£ 20 RER
fo k\ /
L r ©
- A
2 20 &
EERTIR\A
\2)
0 04/ 06 08 12 16 20
W: J—20&ES (kg)
[#12]
045

e J—sBELORY FN\Y FIBFHOBERICDOWT

FEORY b A—AIREVWT, T—7ERBIKNYT 20Ky /Y FIBENIZ 16 BREOREXRZERELETH
D—VBRINT HENEORY bNY FBRAHRERFREICKYELLETDT, TRZEZICHBEEETOTLEHERELET,

® 7—UEBDEBEMAE
W, ARy bN\Y FROTT—VELEERFITALOIC. LN—RFAETOITEEHRLET,

@ LN—FE
ARy bN\Y FRKICIDZEEE. LN-—REICEVELLETOT, EH, ORY bN\Y FEREICT— 7 DELEEMT
LNt ETSCTEEHELE T,

399



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® WPS: s O—X4l

| WPS0160-C |

N7 -h73

HET 7 E
- 0.5 MPa

TEIN\VF
FIVIVRTL

L: LI—FE (mm) EEFE- ZOM

L: LN\—&E (mm)

INLw TN

W :T7—V&Z (kg) WVA

0 03 0.75 1.2 1.65 2.1
INAINT —

W: T7—28E kg) IS T
WPT
JES

or—kAvE
WKH

a8

K5V T

| WPS0200-C Cosw

FruFTULL

REX15 || B2 10 CWKA

WPW-C

“° \\ /

30

wen
| @ N —
\ N N

%

20

L: LNA—KE (mm)

A Y F
15 X JEP

‘ A—=brRAYTF

INAINT—=TT
R=IVoS0T
0 0.6 0.9 1.2 1.8 24 3.0 SWE

W: TJ—2&& k) NIT—TT
WHE

INAINT—TT

o957
WCE

7

K=o ST
SWA

LTIVEX b
ITRAVGY9507
WHD

I7AE—F
avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

400



401

©LN—RE/V-VEERK

e WPA: 7O—X4l

® WPA: A—T7 4l

BHATTE
-0.5 MPa

L: LIN—FKE (mm)

W : J—08& (kg)

aOxRy P\ F Li—-gx/o—vE8E8R

L: LN—KE (mm)

L: LN—KE (mm)

L: LN\—KE (mm)

L: LN—KE (mm)

WPA0120
RER15 || REE 10
30
20 | }
15
I *%%X
10 -
&
\Y,

0 01 02 03 05 07
W:7—2&E= (kg)

WPA0200 \

RE2R15 || REE 10
50

40
|
20
&

W
1505
o)

8
N
o

0 04 06 08 12 16 20
W: 77—V &E (kg)

WPAO0120
RER15 || RE2X10
30
20 \
15
R SN
10 > o
5

0 01 02 03 05 07 09
W:7—78E (k)

\ WPA0200 \
50
u
40
i
30 N
| ﬁ%‘&
20 Y

R
153%/
\2

0 04 06 08 1.2 16 20 24
W:T7—V&E (kg)

L: LN\—&E (mm)

L: LNA—&E (mm)

L: LN\—&E (mm)

L: LNA—&E (mm)

model WP []
WPAO160
ZEE15 || REE 10
40
30 l\/\
20
TREA:
15 o
% \
\¢
10 %isé \

0 02 05 08 11 14
W:TJ—7E& (kg)

\ WPA0250 \

60

40 / \‘g;
Yg?i
o

30

)
W,
15&%:3

0 05 10 15 20 25 30
W:7—0&= (kg)

WPAQ0160
RER 15 || REK 10
40
30 ]
20
\%N%?S
15 v
N
\V
10 %}é

0 02 05 08 11 14 17
W:TJ—7E& (kg)

\ WPA0250 \

60

50 I

40
/ ‘%‘k
30 ">ﬁ

Y
W,
15)&%

0 0510 15 20 25 3.0 35
W:7—0&= (kg)



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® WPH

WPHO0100 WPHO0160 ‘

2% 15 ] [R2E 10 22% 15 ] [ RE% 10 R b

w
(=)

40

; | X
20 )
&
e |
WY,
10 )1?:5

\

0 015 03 045 05 075 0 04 08 12 16 20 . N .
= - INLw kT wIN
W: 7—o &8 (kg) W:J—o&E%E (kg) WVA

HHETTE

@
0.5 MPa NIV - h75

~
=)

l\
‘BN K
\ / %gé FIUIVRFL
o

L: LNA—RE (mm)

N
o

L: LNA—&E (mm)
L: LN—KE (mm)
<]

@
W:7—788E (kg)

EREIE - ZOM

_
(%]

ﬁs&x&
\2)

WPH0200 \ swp
INAINT —
REER15 || REX10 2%
60 WPT
JES

50 | .
40 /\ as—kNYR

/ \ \%%‘ WKH
2

30 2 \ A
15 W)%x K=o ST
2> SWJ

L: LN\—FE (mm)

0 05 10 15 20 25 30 v FS UL
W:J—s&= kg) WKA

WPW-C
WPS-C
A—=brRAYTF
XA Y F
JEP
INAINT—LT
R=IVoS0T
SWE
INAINT—TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE

LTIVEX b
ITRAVGY9507
WHD

I7AE—F
avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

402



aOKRy P\ F Li—-gx/v—vBE8R

model WP []

©LN—RE/V-VEERK

® WPP: 7 o— X4l

\ WPP0300
BHAT T
= 05Mp -
.. a c
L: L/A—E (mm) £
+u
i
W J—5ER (kq) L
,é%. :

0 1 2 3 4

L: LNIA—KE (mm)

100
80
60
50
40
30
20

L: LNA—=KE (mm)

0 5 10 15 20 25 30 35
W: T7—2&E& (k)

R
N
o2l

30%&
0

|
40&\\
|

0 10 20 30 40 50 60 70 80

W:7—o&= (kg)

403

L: LN\—&E (mm)

L: LN\—KE (mm)

120
€100
80
60
50
40
30
20

L: LNN—KE (m

WPP0400

REE15 || REK10

i

\
P\
A

1l @
IS
| |

15 \30\ 45 60 75

W:T—7&E (kg)

WPP0600 \




® WPP: F—7{l

H#HHRITE
& 05Mpa

j L: LNA—KE (mm)

W : J—o8EE (kg)

L: LNA—&E (mm) L: LIN—KE (mm)

L: LNA—KE (mm)

40

30

20

60
50
40
30
20
10

o
(=)

80
60
50
40
30
20

0

0

WPP0300

RBEE15

1
H
| |

{1

1 2 3 4 5
W:T—J&EE kq)

RBEE 10

%\?&
\2)

\ WPP0500 \

®
NA
o

4 6 8 10 12 14
W:T—27&8 (kg)

\ WPP0800 |

|

5 10 15 20 25 30 35
W: J—28% (kg)

WPP1250 \

&
%
o

z5
wE

10 20 30 40 50 60 70 80
W: J—78% (kg)

L: LN—KE (mm)

L: LN—KE (mm)

50
40
30
20
10

80
60
50
40
30
20
10

€100

L:LNA—RE (M

80
60
50
40
30
20

0

([ K@SMEK

WPP0400 \

RER15 || 2K 10

ﬁ%{%&
\2)

\

| @
\

\

\

1.5 30 45 60 75 90
W:J—-&E%E (kg)

WPP0600 \

REE 10

l
LY
A

{

&
g%BT
o

\
\
\

3 6 9 12 15
W:J—o&EE (kg)

18 21

WPP1000 |

REE15| | RLE10

/

®
N
o

|
|
|
|
|

—

%XB
\2)

\

\
\
\
\

R

10 20 30 40 50
W:7—28= (kg)

Harmony in Innovation

ik #3:)
+
9507

iR

#R— b

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVRTL

EREIE - ZOM

INLw TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

ar—kN\>Y kK
WKH

%

R=IVoSUT
SWJ

FruFTULL
WKA

WPW-C
WPS-C
A—=brRAYTF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
R=IVoS0T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
K=o ST
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

404



ARy P\ F Ln—-Ex/7—-s888E model WP [
©OLN—RT/V—V7EBEHEX
® WPQ: vao—X1l
\ WPQ0200 WPQ0250
ze%15 |[22% 10
HHATTE - _ 35
@ ® | ®05Mpa g g
© © = = 30
|
20
! R & i) | &
g 3 ) 3 10 £
= - - w“i\ - s ﬁs%
W 7—EE (kq) 2 \ 2>
0 04 08 12 16 20 24 0 05 10 15 20 25 30
W: 7—5 &8 (ko) W: 7—2 88 (ko)
WPQ0300 WPQ0400
22% 15 || REE 10 LER15 || BLK10
40 50
€ €
IS £ 40 T
£ 30 = \
YU \ /\ 19 39
i, U |/
) B L 20 S
< W 5 || ™
A 10 o A 0 J
NI N
51\ &
2l | IRZAN
0 1 2 3 4 0 15 30 45 60 75
W: 7—5 B8 (ko) W: 7—4 B8 (kg)
\ WPQ0500 \ WPQO600 \
£2% 15 || Z2F 10 2% 15 | [ Z2F 10
60 \ / 80 am
€ €
£ 50 \ E 60
Yy 40 ),‘ / Yy 50 ‘x
f"f‘ 30 | 0 f”lﬁ 40 AR
3 20 \ %‘I\ 3 30 %\
° 10 ﬁ%‘@s - 20 %}@S
5 ) 10 )
0 2 8 10 12 0 4 8 12 16 20

405

\ WPQ0800 \
10 TER15 || R2R10
E 80 |
Ié 60 ]
i 50 ﬁ;w
Sw B
©30 *{%‘N
2015

0 4 8 12 16 20 24
W: T7—28E kg)

€
£
YU
llllP-(

7
~

A

—

W: J—28%E (kg)

\ WPQ1000 \
Iifé$15 ZEE 10
140 /
120
100 7
80
&N
60 Rfsp
\al
- 50
)
401\2
0 7 14 21 28 35 42

W:J—208= kg)



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® WPQ: A#—T

= @I s £o% 15 | R2E 10 $f— b
0.5 MPa

|
$ 4I‘L: LIN—KE (mm)

=)

30 NIV - h735

1
20 BEIN\VF
/ ﬁ%\?& FIVIVARTL
o

R EREIE - ZOM
i
ol |

0 04 08 12 16 20 24 0 0510 15 20 25 30 35 N
W:7—2ER (kq) W:7—2EE (k) WVA

Q
N3
o

L: LN\—KE (mm)
L: LN—EE (mm)

R
[
\2)

W : 7—o8EE (kg)

\ WPQ0300 \ WPQ0400 \ T oswe

[ EZ36 E2330 AP
WPT
40 A JES

30
20 /\\ %N%& El’r—vl;/K\H‘/ K
o
\

—_

10 &

"W SVT

\ SWJ

0 1 2 3 4 5 0 15 30 45 60 75 90 FRuFIUSE
W: 7~ 2 ER (ko) Wi -2 EER (ko) T R—

‘ WPW-C

WPS-C

L: LN\—KE (mm)
L: LN\—&E (mm)

ﬁ%&%
\3)

\ WPQO500 \ \ WPQO600

[o))
o

w
(=]

N
S

A—=brRAYTF
ERAAYF
JEP

®
R
D

N
(=)

L: LN\—KE (mm)
<]
L: LN\—KE (mm)

INAINT—=TT
R=IVoS0T
SWE

|

4 6 8 10 12 14
W:7—V8E (kg)

o

“w o
53
e

INAINT—=TT
RAVG950T
WHE

INAINT—TT
o957
WCE

\ WPQ0800 \ WPQ1000 \

ZELE15 || REX 10 7
. 140 K=o S57
S SWA
g 120

—_
—
o

80
60
50
40
30
20

1, 100 \ 7
80
60

= LIVER kY
50 Rwy ITRAVGI5VT
40 Q WHD

W WHA
W%% JAWRAL
o

L: LN\—KE (mm)

L:LI\—F

7
0 4 8 12 16 20 24 0 7 14 21 28 35 42 Uo7
W: J— &= (kg) W: J—S8& (kg) WCA
I7AE—=F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

406



407

ARy P\ F aE=zm
T

©FEFHE
O R EDEEFR

1) {EERDHEER

® model WPS DR S FEA I 7 EAIL 0.5MPa. RIEFESHT 7 EAIL
0.2MPa TY,
model WPA DESFEA I 7 E/IL 0.7MPa. RIEEEIT 7 EHIE
0.2MPa TY,
model WPH ODERRFEA LT 7 EAIE 0.7MPa, REFEHT 7 ENIF
0.15MPa TY,
model WPP/WPQ DR &EMA L7 E/1E 0.7MPa. RIE/FEIT T
EAHIE 0.3MPa T,

Ly LN—REIKKY RREAENELUCBEBENEELLET,

ORY bN\Y FICEENZBZZEEGEBREMNAS L. B - L
Y IT7RNEORRICHEVETDOT, LN—REICELEITE
TTERLCREEL,

® model WPS M+
JO—XIT7R—b, =T VIT7R—IFEAICITHIEEEINT

WEWEE. ABNARICKY 7 v/ EBIE7O0—-XRELELGVET,

2) EIRERETEFOERE

O I7VERORFICE > TIE BYGEBRZ1T2TREL,
EIRERETZRS & HEBORIE. WBLEHVRET SBEHHY
FIDT, FRORAZRDITo>TCLRREL,

3) REH/N\—DEUT

® ORvy hPORY bN\Y FORBEED. AMFICHICERERIET

BNDHBZ5EIE. REHN-—ZHRIFTLLEN,

4) IT7 TN B ERBLICERGI T ZHE L TIRREL,
O NIV —2FIKLBEMITETT,

5) BEEREDAE

® ORY bN\Y FOBENEIGICRWNESIE. STOEREYLIEGESE
B, HEORELEAVEY, TROAE— IV FO—-5%EHA
L. REKEISEU LIRS GBS HEVE S ICHELTILEL,

model WP []

® BT LDFEEIA

1) ERRAEDHESR

O XTIV T4V %EBLEBRGERZA I 7 ZH@ELTIIREL,
(FLUBREDOHEZRELTIREL,)

O ILTVT—R2EICLBEBIEAETT,
WV —2FIL L2 EMETORIBE. DHBEBRINHERLT
BAETPERE - BERGTOMEDRREICED I ENBYET,
($HETOIIBEE. BRTHLEETICHITF TIToTLIREL,)

2) BEEmMOLE

O EE - BYRF - VUDORGBNREE. RABTIZVvIVIT
BEELDECERSIEEL,
EERADIIPUMELS. TT7RNPEMERRDRRAIC
BHNET,

O ARTEI7ERADIS - FMBAZHLET 2#6EE
FIFTWEEA,

3) YT —TDEER

O X UEBEEHE 1~ 2 ILFELTEONTIREWL,

0 2T —TOPNED T T RN PEMEARDREICEZ Y E T,

O REMIFRIHBRNICEMEZEATERV D, (FEREZES
ICLT. BEGHEIZT>TSRREL,

4) AR - LN—DEUS
® K- LN—DORYGIEERREN-JEHOMHNT IV T THNITT

CEREW,
WPS : P.350 £88. WPA : P.360 B8, WPH : P.368 B,
WPP : P.383 B8, WPQ : P.397 B8

5) FELEEDAE

O MBIBERICKREOIT 26T 2 L. EMERENERIGRS /5 Y.
ORY bN\Y FICERGBEBEZRESEZ0ELN DY E T,
I7BRBEICRAE— ROy bO—SEERFIT TRAICIT &
LT REW,

6) EEREDRHE

® ORY bV FOEELNBIBICREVNSEIF. SEOEFLIEE
ZRSH, HEORALAVET, TROAE—-—FaYO-5
ZEAL. FEARBSKREULICESGSTEVEDICARELT
CEREW,

7) 79 OEAT (model WPS D)

® yO—XIT7R—b, A—TVIT7R— &N\ FEAEICH Y.
FEEDOR— KV IT7HEHETRETT,
I7HEETO RFIBEDOR— MCEBDO TS J =BT T RREL,

2-759




® kWL EDTFEEE

1) THGMEHBEBRBREF DAL > T REL,
O HZEERSREER LB - RBEORIRL. XY 7Y A
RAGHMHERBREF O RADTOTLRLEL,

2) R2ZHRTHE T BB|OITURL, A LZBTITITDEWN
TLEEW,

O i - FBEO[URPEMRIE. WEBMEDZETHLLELHZE
BIEMBEA G ENTWVWE I LEZRBLTHST>TLREL,

@ BBEIMNT LEF. LRDRLWENESNTL ST &EDHER
TV ERVPERZER L. JHE - T7ERBRPICEAHES
BofeTLZHBLTNSIT>TLREL,

G BERFLEEZEOEBOIRN LIZ. BEDEEN EN>TWBIHE
DHYVETDT, BENTH>THSITo>TLEL,

@ B - FEZBEDHT 255F. RV EPEMOEEHGLD
HERLRITIT2TSIREW,

3) ARy bAYE (ARY b)) Byfhid. ARy bAYE (ABRY ) (T
NGWTLREY, FEHEN, THDREICAEYET,

4) DEPYGEIF LEVTLREY,

O DEPHEZINET L. RIEMBRTH > THRAD TERL
BTHET,

© AMICBAB/NXZRABLTH YV BERTY . (model WPS D)

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

® R - RIR

1) F—=NN—=FR—JU - EBIFEHICERLDIF TN,
AEBITIR AT\ ERNE L TH Y EERTY .. (model WPS Ddx)

(@R
+
9507

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

Ny TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

O7—hkN\Y K
WKH

S
K=o ST

SWJ

FrvFYUTE
WKA

WPW-C
WPS-C
F—hRAVF
A Y F
JEP
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—=TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o957
WCE
7
b | 27 2
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW

K=V R
Javy

x HIEFEEEIE P761 ZBRBLTEEL,

R R

* RiL

WHZ-MD

408



409

F—=brRA Yy F | SEtESRREER A v F

© BRART

JEP 0000 - A1L

o ome

K 741~ No.

model JEP

0 HEON-IJ3IVERTT,

A1y Fi&ERl
Al 2B BRSSPIV F
A2 2B BRSSPIV F
A2V 2R LB BERA— PRIV F

B2
B3

P2

B1 :3iRx EE_A—bRAvTF

D3RR EERLA—MRAYF
D3RR LB BERA - RAYF

P 3R BMEMESRAIER v F (2K32mm)

D3RR BMEMESR AR My F (2KR16mm)

U — RIgEE =

|\0E  1m EEEE
L :3m %1, BU— RGETIE B XA v FEIOD AL/BOA— k21 v FICES LET,
PO BMEREREEE R A v FIEU — RESH 2m B Y E T,
© ERE
ZA v FIER 2R AESS— AV F 349 EHAA— ATV F A4 v FRER| 3 SREMERBAEERA v F
iz JEP0000-A1] JERO000-A JEP0000-B100  JEP0000-B2[] | JEP0000-B3[] jizo JEP000O-P JEP0000-P2
JEP0000-A2V[]

SWJ2000 [ } [ ) [ ] WPP0300 [ ) o
SWP0500] [ ] o [ ) WPP0400 [ ] [ )
SWP1000] [ ] [ } [ ] WPP0500 [ ) (]
WKH2000 [ } [ } [ ) WPP0600 [ ) (]
WPAO0120 [ } [ ) [ ] WPP0800 [ ) o
WPA0160 [ ] o [ ) WPP1000 [ ] [ )
WPA0200 [ ] [ } [ ] WPP1250 [ ) (]
WPA0250 [ } [ } [ ) WPQ0200 [ ) (]
WPHO0100 [ } [ ) [ ] WPQO0250 [ ) o
WPHO0160 [ ] o [ ) WPQ0300 [ )
WPH0200 [ ] [ ) WPQ0400 [ )

WPS0160-C [ } [ } [ ) WPQ0500 [ ]

WPS0200-C [ } [ ) [ ] WPQ0600 [ ]

WPW0500-C [ ) [ ) [ ) WPQ0800 [ )

WPW0600-C [ ] [ J [ ) WPQ1000 [ )




RRERR

AREE
P.415

i EXERBX SR &

© JEP0000-AD0 2R BERA— XA v F)

© T

(Y xKeSMEK

Harmony in Innovation

(@R
+
9507

fiERSD

iz

JEP0000-A1 JEP000O-A1L JEP0000-A2 JEPOO0O-A2L JEPO00O-A2V JEP000O-A2VL

F R

BRI —FRAYF

HR—F

(RN

2485

EREH

JL—, Fassx7aYyyvsarso—3> (PLO)

N7 -h73

DC24V / 40mALLF
AC100V / 20mALLF

BEN\VF
FIVIVRTL

WERfE T EE

3VLLF

EEEE - ZOft

BIFERE

Tms

BAEEE

-10~70°C

Ny TN

HERR £

AC1500V (1REENINICCEEGHEZ &)

WVA

RNER

0

evosv7

&R

30G

SWP

ERREDR

L

INAINT —

REBE

IP67 (IECHRH)

2%
WPT

{YOr—25

7

FRELEDRT (ONEF)

JES

—FiREE

Tm 3m 3m

O7—hkN\Y K

© EXEBREK

© NRTIE

© ARTIE

I ET @
Bl

LED

@A ——0 )

g

1. A— bRy FicamZERLEVKETON TEZ &
BERDBN. F— bRy FOBRKICRIEBLETY,

O (-) (P.417 ERARIEHE L DIEREIA 4), 5) BE, )

Y—FRAvF

JEP000O-A1L]

M2.5X0.45 BRIV b

(¢34)

xR (+)

=
— 1

__>
I =

)=

=

s (-)

26 LEDA I —%

)

JEP0000-A2[]

2.8

)
M2.5X0.45 BRIV b S

FER
FER (-)
LED A vV —%

N
~

LEDA oI5 —%

R (+)

Fag (-)

(¢26)

WKH

S
K=o 7

SWJ

FrvFYUTE
WKA

mp SN A
WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPP
WPQ

F—bRAYF
LA YT
NAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
U995 07
WCE
v
K=o ST
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

410



F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F model JEP

© JEP0000-BOD iR EERA—F AL v F)

© %
szt JEP0000-B1 | JEPO00O-BIL  JEPO000-B2 | JEP00OO-B2L
E2yun BESA—FXAVF
B 3R
ERAM JyL—, FOovc<7ayyyarbo—> (PLO)
rpaPaban NPN
EBHEE - aHEH DC10~24V / 100mAIL T
HERRE T EE 0.7VLLF
EhERs Tms
BERE -10~70°C
BT E AC2000V (153RIENANIC T RERET &)
RWNER 0
i & 28 30G
REEBE IP67 (IECHRH®)
AVIG—2507 IREBLED=AT (ONEF)
— FigRE m 3m Tm 3m
© ESERE
5 .
VREER®) I
-~
1 CmemEn o L
T ! e
ZD
- DC10~24V
T YBERG-)
© A A~FiE  JEP0000-B10J
M25X045 BUFARIL b &
©
7 R (+)
QEE}Et & EH—H BER (1)
| N s o)
3.7
5 2 LED A ¥V —%

© ARz~F& - JEP0000-B2(]

M2.5X0.45 B3RV b
3 @ (+)
3@ — = e — b 2@ (M)

N FER (-
A 27 % LED A Y94 =4

(¢26)

411



FRERT

AREE
P.415

i EXERBX SR &

© 1t
i JEP0000-B3 JEP0000-B3L
& B|EST— N AV F
BoiR A= 3830
BREM YL—. Fassx 7oy sar bao—3 (PLO)
HAFR NPN
BEEE - AaEER DC5~28V / 0.1~40mALLF
MRS T EE Max. 0.5V
RNER Max. 50 uA (DC24V)
HEBER Max. 10 mA
IGERE Max. Tms
AEERE 0~60°C
eI AC1500V (19 RIENMICCBERET &)
HEIRIR T 100MQLLE / DC500V (7 — R EEE1HE)
i e 30G
{REEMEIS IP67 (IECHRHR)
AVIr—BZ VT AREBLEDST (ONEF)
)— FREE m 3m
© ERERE
1 % OxERD)
LED !
T OremEn 28— L
TR 7D ; T
VAP R
B DC5~28V
T%Eﬁ()

© ARTIE

JEP0000-B3[]

M2X04 (E*Y)
LEDA > I 5—%

N
N

<
<

el (+H)

2k (W)
FER (-

-B3 :1m
-B3L: 3m

@
N i

|

11.2

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

{ERD
+
9507

fiERSD

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

Ny TN

WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

O7—hkN\Y K
WKH

S
"=V T

SWJ

FrvFYUTE
WKA

mp SN A
WPW-C
CwPs-C
WPA
WPH
WPP
WPQ

F—bRAYF
EHERA Y F
INAINT—=TT
K=V T
SWE
INAINT—IT
RAVGOS5VT
WHE
INAINT—TT
U990 7
WCE
7
K=o ST
SWA
7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
ayka—inv7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

412



413

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

© JEP0000-PO (3#R30 ENFHESRAEER A v F)

© T
i JEPO000-P | JEP000O-P2
& BNERESSRIIER 1 v F
B A X 3R
HAOABR NPN
B{FEERE 1.5+0.15mm
EREERE DC10~30V
BB 200mALLF
HEER 10mALLTF
ISE BB 800Hz
BAEEE -25~70°C
BT E AC2000V (193RIENINIC T REHE T &)
RIS IP67 (IECARH&)
AVIr—2507 FRELEDSYT (ONEF)
— FiRRE 2m
© EREBE
rﬁlf;k” - R

10KQ

EEEE VY A AV ER

,,,,,,,,,,,,,,,,,

© NRZ~HE D JEP000O-P

O (=)

,,,,,,,

© AR:FE D JEP000O-P2

M8X1 % ©
o~
N
el (4+)
==k
2aEg (Bh)
a8 (-)
32
M8X1 %Y

(¢26)

e (+)
|
2R (HD)
s (-)

model JEP




st W% {8 TREBE N AETE ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

©® MEMO 9577

HR—t

N7 -h73

TEIN\VF
FIVIVRTL

EREIE - ZOM

INLw TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

ar—kN\>Y kK
WKH

%

R=IVoSVT
SWJ

FruFTULL
WKA

ORy YR
WPW-C
WPS-C

F—bZRAvF
EHERA Y F
INAINT—=TT
R=IVoS0T
SWE
INAINT—TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o907
WCE
7
|27 2
SWA

7
RAVGIZVT
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD

7
U»o9507
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
K=V R
Javy
WHZ-MD

414



415

F— bRy F | SHEEEEREERLN Y F

©FEFHE
O FEHEDEEER

1) HERRORESR

O ERNDEFPAKREENTOEAIE. X1 v FORBLFEHIR
DRALGEDNET,
BRBOARE CHROL ELLSEACREEL,

2) AvA—Oy VERBICERAVEECBEDIEER

O NNHEERIFT LS GEVEREIBELGAYZ2—0OY VESIC
F—bRA Y FEBRATZHEIE. WEICHEZ THEMEICREKEE
ERFBDD =AMV FUNDRAvF (YY) ZHEATS
HEDZEAVEZ—AOvIARICLTLLREEY, £fe. EEICHE
THEEEPNICREL T T,

3) EEfRIEEAEC LTLREL,

0 BERF - PRV TFDBEE. BHEETOERRINRCES L
F—hRAAMYFORABRNMEAL. EBHNMETISHBELHYE
Y. ONLIEEERYVET,)

0 BEERT— RV TFDHEE. BROARWVEED/ A ANELELT
J— FROMIGICT TS FAT7ZREITHILEHELET,

4) Y—IVBENRETBEMIF. FALBEVWTILEL,

OV L—DEIEH—IVEBEEZRECEHEFHEEAT 256, B
RECRANBDF — XA v F2EAT 2D BERRERY I X%
ERLTLREL,

O F—IVRERDY IS —FAF—FDF— XAy FITERENT
WTH, T—IBENMRBRLEMENZIHRIE. BRHABIETS
AN SV ET, VL/ARNIVTE S—IDRET S8H%
BEFSATITBLEER. T—IVRNEFARDLF — b RA v F%E
ERLTREL,

O TRy PRAYFlE, Y—VRINEBEABELTCVWETH. BE
ICKREGT—IRER (£E—% - BERE) HHB5BEIE. TNS
DRI/ AREDY — IV RINEFEMMERLTLEEL,

5) RNERICEE

0 2HRABERT — bRV FDFE. FTREFITIEF—F XY
FORFERZEFEEEEHDER (RNER) HERFICRNE
Y. BEBEER (I FA—FTRERANFT 7HRE) HNRNERK
YINEWGE, BRAR ONDEE) LGWET,
AFEBRLEVEEIE. 3RAT - MRy FERACRKREL,
e, 15 (nfB) TR 2 EBFmTRNZBRIE. nBIBEVE
ED

6) A—hrAA Vv FOREETEEIER

©® LED DRBMENZFICLZBEMRT (ERONMETEESR) ICX
U A= h XAy Fn BEFICHERELIIBEEOEERTIE n &I
BNET,
F—hRAAYFHEBICEELTHLEBHIELGEVEELH Y E
TOTTEFELREL,

7) BEROVFEAE LIcBEP. BERESR D HICBBIEEE €S BIE. BR
BROBNAEEVKSBEREFZLTIEEN,

O WRERDRELBIC. - bAAY FHOREIBEDL LLIIHIEY
BEREEDHNET,

AEEE model JEP

8) Y VAPORY FN\Y FEDT IV F1I—2ELDEA

O F—FRAYFHAERMLWEY U ZPORy NV REDT Y
F1I—2EERELTIOED T TCTHERICEZBEICIE.
TRGREREZRIFTTRIFLTLEETL, (U ryEaPORy b
NY FEDT IV F1I—2BICHFBREARNTEINTVSBEEIE.
ZOEEFEALTLLREEY,) AL TERBYT 5L, WADHS
FHEDIeDF— b XAy FHBEET Z0EELN DY ET,

9) RFRBAN—ZDHER

O F— bRy FHRMLWEY U 2Ry bV FEDT Y
F1I—2%ZREY 255G, T— A Y FORFRRICEHEL
AN—RZERLERHFZLTIREW,



SEEBR ([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ik #3:)
93527
® FERREDIEEE O BT EDFEEE RS
1) BEARBESETRERLEVTEEL, 1) BEFERTY, ZOURY LEVTIREEL, NYE- 5507
® F— R 21 FEBBEEI STV E A, BRAZBESHT O WRVOE, #— P21y FEEFELRY X0 LTBA
BBREREERCTARESBY ET. GEEHMDZEF— M RA v FHMIBL, BBIET BT IE-F
RBUET,
2) WAHRELTVBEHATRHER LAV TIREL, VT 73
® 1 — RS Y FOEBED, 4~ FALYFHARMOEIUYE « 2) F— b RA v FRBEGH ML TREFTREL, mE b

ARy bN\YRE 7I/F1I-2RBEAORBRELAY ET, O @A ILIIETRZBRL. BEG MV TG TSREY.  Fryyvasn
BRG MVY TR TIBE. T — bRy FORMER, BT

3) Kb H—5 NEORASEBL D ZEE T CEHEALEVNT £8. F— RSy FABERATHTERSS I ET, AR zom
CREL, The, B RLIBNETTEBES— 21y FRAHBICAL
© ECHEHE P67 BEERBLTVETH. F— FRA v FILI—5 PECBEEEMAHY £, s
FEOREAEEL DB &S HBETTCOERITRF T REL, A
BEAR. REELVRLETHAIEEN DY ET, TR A X #F MV (N-m)
M2X0.4 0.1 evos5v7
4) B EZRBETCREALEVTIRLEETL, M2.5%0.45 0.25 swe
® v—5 FRBEEES. BADMESUIELBET TOCER M3X0.5 05 A
. EHETLEEREY Ry 74 v IS OB B IC & BHIE - e
|ENE, ) — FROBLEE. F— RSy FILBREERIET s
BEEMA S Y £, 3) A= kR YFDU— FREH>TY U ARORY MY RS
DT Y F1T—2EBEHEVT R, e aniNACAN
5) REYA 2 LD D BEE T CIRER LAV T T, 0 U— REDIHEORBEFOIRIBT ZTAERAS Y £ T, WiH
@ EEDTETLUNTOREY 1 2 ILHDD B &S EEEIE. 4 — B o
FZAy FRSICBEEE RIS T ARG Y ET, 4) F— kA Y FRKICRAEFTOBRGERLNEFBLT oy
A=k RA Yy FEEELENTEEL,

6) BHBOURE. BEMGOBEITE 0 EELNDRIEBALIBAIIE. F— FAA Y FHRIBTSE  FroFouvs
@ F— FRAYFAERVIUYERORY PNV REDTIF 1 AREMDBYET, KA
I—2OEEI. TMPBEDR/ Y 2%, WHH S BITHR, s
FREHMGABET 3L S EBE. F— FAA Y FHRMNE  5) F— kR v FEBEBEORRICERMIFTREL, e
SUVE - ORY FNAY RS, THFITI—4AREORKERIC @ F— kX« v FORMERIZ. BHIEBEODLTRIEE (KX “wesc
BYUET. hom) MELETHESICHELTIREL, (H2OJEHO wPA

MAEEG, 2 FO—2Hics0 S REEEEREORRER e

7) BAEERHRE LTV BBE T CIREELANTREL, LE7.) “wea

® BEAA— PRV FOBE, FARIC 06 #BASBAGEES  DIFBEOHE (ON/OFF DEFHEME) CRELLBE.  peywypme
MbZBETRERHBIEL. BENIESHES. SRETn CERBEICK > TEHNBENRREICH D EADBY £T,
BAEEABY ET, e

6) A— kXA v FORMMIBIE. EROIEBREERETR L. NMRT—T7

K=oz 7
WELTI T, T owe

O REFRFc Lo T, YUY EvaRy PNV FFOTIFaT
—Z2OBERMUB CEELGEWVSEERHVET, X O—7 2G5 T
BRTOREDZEICEH. FARICEEREZREELTHELT _WHE
{flEEw, NAIKT—TT

Vo057
WCE
7
K=o ST
SWA
I7
RAVG9S50T
WHA
ATIWEX bV
ITRAVG50T
WHD
I7
Uo7
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW
RIZKR—IVKR
Javy
WHZ-MD

416



417

F—bFRAYF | BNMERERRAEER LY F

©FE=FE

© ERERLEDITEER

1) EiRLOMGHEERRL TIEL,
O EiRLICHEBEAR (fhDEEE SIBAL, Mg, mTREEARE)
Nods. BERNANAIK. WEBTZA8EENSHY T,

2) EhAIAR - %Eﬁ»‘i&@qz??ﬁaﬁz?\blﬁ—ﬁﬂﬁ%ﬁﬂ)ﬁﬁﬁLiiﬁb‘f\ Bl ECHR
lcLTlieE

[ %Aa-;mm‘u%t*h% TET. /ARICKYRBET ZRIBEED
HYET,

3) U— FRICEE LOBEIFPFRA/MDSEVE Sl LT REW

© U — MRITEE LTS AR5 IRAD D 5 & 3 % EHRIEETHRD
RAEGVET., Bkl — MREA — F XAy FAREE DERE
ITIBAPIRALMDS & MROATREELN B RYET,
BlcA — b RA Y FRELDERR. BXOZTOMMETIEAELE
Wkl rEn

4) BT ERERE
CEEW,
02X DBE
F—h Ay FlcBRFZERLEL (BEER) KET. ONTE

BEBBROB/N. T — bRy FHBRKICKREBLET,
2IBROFEBD Y — Mg (+. HA) ZIV 7K ED (+) BREF
ICEE#ERLILBELEKRTT .

(FERPERBE) ZHEALTHSBREZRALT

5 afERTEEL T REY

O BERAT PRV F
BEERDOKRETON TEZLBERLAN. T — XAy FH
BREFICHRIBLE T,

O BEAT—FRAAYTF
PNP N2 A TORBICIE, ERRECRENBELTVELEA,
F—hAAyFHBBLETDTTERELLEL

6) BRECRICER

O BEIF PRIV F
BERBHVET, BREDU— FEHL"+". FEDU— REH"—"
TY, BITEKLTEY —FXA Y FIFEMELE I H. LED BRLT
Li‘@'f\/ Ffe. HEBULOERERT & LED #HEBE L. fFEHL

KBEVETDOTTEELRLEL

O BESS—MRAVF
2IRRDBAE. WEFICL THREBRIRICE Y F— FRA Y FIER
BLETAD., BERFONRELGYET,
BREERIRE Tﬁ%‘f’“b‘ﬁbhﬁfﬁAbi F—hRA Y FIFBEEL
FITDTTERELEE
3BRDBZED. Emuo)lﬁ%‘ff‘ (BRR +" LERE —" DAN
BbY) LTH, RERRICEVREINE TN, BR'+" 258
R BR " ERBRICERLEBEIE. 77— X1y FIEHIE
LETDTTEERLEEL

AREE

model JEP

O BV EDIFEEIE

1) +REMBERREF > ALK > T REY
O mZEEHREERLEN - BBEORRWV. XV TF Y AF E
KOG EBRERF > ANMTOTLREN

2) REZHRT S E TIE. HEBORRL. RS LEETICTDEN
TLREEY
O B - FEORBRPERIE. WESHMEDETHIELELRE
BIEMBEL G ENTWVWE I LEZRBLTIHLST>TLREY
@ BBZWMNT LEE. LROR2MELESNTL ST &EDHERR
ZITV0. EARPERZER L. AE - T7EERFICENHNES
BofelLEHBLTASIT>TLRREY
G EHnFLEEROEBOMALIF. BBOREEL LN >TWVWBHEE
HYEITDT, BELNTH2THSTo>TLREY
@ HBH - KEZBEDHT 255 NIV EPEMOEEHGEOH
BLIRIT>TLREY

3) MERPBERFLEVNTIREL,
O DEPYWEEINET L. RAHERNTH>TEHR
BNET,

E!‘I
Z
~
ke
ot
N



® R - RIR

A= bRV FRERLGVREET, REVBRTELESAREN
BBV ETDT. TEDRT - RRZEEMWICTOTILEL,

1) #EBBOEmA L & ERDER

O HEREEIN T RIS, WEREMEDZE TR B PR E LLESE
NEEhTWBTEaER L. EARPERZEKL. T7E
BAICENDNES E 2T EZBER LIERICITOTLREEWL,

O BEHTIHEIE. RV FDBHFPIBWOEFEHEOIERL
feBgIiIT> T REW,

2) BERIFHFEEGICHRSTEVTIREL,
O BERICHTEMD L. BRE. REF. 47— XA v FREORN
NHYET,

3) BfTERDIE LD

O T ERDEHTIN A — bRy FORMUBICALHFEELT
WBIBRITIE, RUUBEZBRELLSATELEDZITo> TR
T,

4) ) — P8GR SR
O RBEARDRAICHGNET DT, BENERINLBEITIE. 47—
F2A Y FORBP) — MROEBEZEL TIREW,

5) MHREMBE DS
® BELRMEN. BMFEE (LED RBRUTHEE) OFRICTELEL
TWBT xR LTIREL,

6) A— b1y FDER

O F—PRAYFIEFRGREERITTEDLIBFRLTCLEL,
F—bRAYFOBERERY I P VF— 7IVI—IVEEFER
LEWTLIZEWn, REIKEMIWY . RRNMEAY T BN
NHYET, BNHOEVEEIE. KTESHRERBITR LI
EERO>THSFENERERY ., WA THEREIM> TR

T,
7) HEORE
O HRZERETSHHAIE. BHAN - KDFEREL THSBEERRIC

TiFo>TLlEEL,

8) A—bhRAA Y FDIXMMIF, HHITBRLDIFLLEL,

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

ik #3:)
+
9507

fiERSD

HR—F

N7 -h73

BEN\VF
FIVIVRTL

EEEE - ZOft

INLw TN
WVA

evosv7
SWP

INAINT —

TWo>07
WPT
JES

ar—kN\>Y kK
WKH

%

R=IVoSUT
SWJ

FruFTULL
WKA

ORy YR
WPW-C
WPS-C
WPA
WPH
WPP
WPQ

F—bZRAvF
EERA Y F
INAINT—=TT
K=o 527
SWE
INAINT—TT
RAVG950T
WHE
INAINT—TT
o907
WCE
7
K=o ST
SWA
I7
RAVG9S50T
WHA
LTIVEX b
ITRAVG50T
WHD
7
U997
WCA
I7AE—F
avha—b7
BZW

RIZKR—IVKR
Javy

* HIEFEEIEI P762 ZBRBLTEEL, < AREE

WHZ-MD

418



761

AREIE

©FEFH
® kL EDFEEE

1) TRGM#HEBRERF >ADEEK> T REL,
@ HZEEMBREEA LR - REOIRL. X7V RAE I
ROGHHEBREF O RADT2TLIEEL,

2) RE2ZHRTHETIE. BEOIRL, A LZETICITDEWL
TLlEEL,

O i - REOR[URPEREIE. SEBMEDRZTHILLELRE
IEMBENGETNTVE I LZHRLTHSToTLREL,

@ BBEMINT L ERF. LRDRPUVENESN TS T EDHER
ZTV0. EARVERZER L. JAE - T7EBRFICEANES
BofCEZMBLTH ST TCLREL,

G BERFLEEZOEBOIRNLIE. BEBEOREN EHN>TLBIFEE
BHYETDT, BEHNTH>THSTo>TLREL,

@ - REZBESHY 5551 NIV EPEMWOEEHGELDH
B LBRICIT o TLIRE L,

3) vIVT (UVE) BERE. Y5V T (UVA) IKENGENT
(REV, FEHEN, FHDOREICEYET,

X ugh

4) A—. T—UDBETBERICHA. 7— 7 BERICIZETIC
ABPWEWE, ReZBRLTIEL,

5) DEPBEIFLEVTLREWN,
O DEPYEEINET & RIEBERNTH > TEHRIENTEREL
BHET,

® R - 2R

1) HEBOEMAN L & ESTROER

O HBZEANTEIE. WEHMAEDOETHILLELRERLNES
DEENTWB I EZzHEB L. ENRYPERZER L CHIE -
I7EREPICENDMES G o> LERBLERICIT> TR
T,

0 BEHTZHHIE. NIV PERHORENEVHHEER L RIC
To2TLEEW,

2) EXbrvAy R TSIy EAVIRERNICERLTILEL,
O XEISENHPEE LLEERAISE. NvFr - V- ILEZE
B BFERARYH - TV RNOREEGEYET,

3) fIEROHEER (SWT/SWQ/SWP/VRA/VRC/VX/VXE/VXF/WVS/
VWH/VWM/VWK) DEE#EE (7 —/\EE@mPEE@) ISEHN
ITERLTLREL,

O 1B FRDEES (VRA/VRC/VX/VXE/VXF ZBR<CSWRIETZT 7 70—
R— MIEDBEDH) (TIF T V-V JHE (T7 7 0—#%i8)
DoY) BMCBRAEDBREEZTO CEANHRET,

BL. BB LIENPHEDH 2REBFRETERZVEED
HNVEIDT. 7—7 - Ny hEEREIENHNEN L%
BLTEBELTIREL,

® SNHEELLEERBISE. MERDBEERRPEMERR.

I7RN - HRNDOREICEY ET,

4) BEE-BAARILE - F v b - b - 2 Y REITERDEND
EHRICIBFO RBRZT > TS REL,

5) TEENRICHIED BTV L TS IRE L,
6) BEIRAL—ATREENGVHIHERL TILEL,
0 Hic. REEKE LR, BEFISBEIEELIEBETS

TEEHRLTSEEN,

7) BREREY 258 BEFAX - KDEHLSRE L THER
IETF2TLREL,

8) A—N\—R—)b - EEIEHEICERLDIFSIEEL,



Bk EDFEERIE RF - IR fRAE

® {R5L

1) RILBMA
® HRADRIEMBIF. SHTHBHER 1 FF¥. KLIIEBRAKE
TEDSBEVANERETNET,

2) {REEECE

O REHBBRICHHDERICL > THEPRBEEZE BRI,
ZTORBOHERDORIBE 1T, BEEZLHDOEETTVET,
efeL. ROEBICERET 2 L5 GRHADERICHND S HE
BEE. TORIEDHREELNSHENATE TV RIEELT,

@ RHSNTRTT - KBHTONTWEWIEE,

@ FERAEAOHMICKLY . FEAEREDEFEFEAIN. ThITERA
THHETEDBE,

G FEAEAORBEYEERPEEWVICK 355,
(B=FDARYTAILLIBBELELELEHET,)

@ HEOFRRAYHHIBLNDERICKZHE.

G BT OEUADBGEDPEBE, £REMNTHE - BRLT
WEWBERBRICERET 3155,

® Zofh, REPKEBITER L. HHDOEETEWVWEE,

@ HEPHICEET 2BRERAEIEIRER
(L TSAF VY - V= IbHMBELU—EDEERE L)

GH. HRBOBEICE > THEREEINZIEZE. REOWHREEADLS
BRATETCWREEELT,

((YxKeSMEK

Harmony in Innovation

< B
N ]
N ¥
AUIE

NIK-9507F
HR—F

N7 - h73

TEINVF
FIVIVRTL

AEEE - ZOft

ARRA

RHER
SHBE
HR 4% 7

RE

762



781

RUAEN

H.

nnnnnnnnnnnnnnn

(Y KeSMEK

ﬁ%%ﬁi‘\ Address

ERN=EELS
- Ti5 TEL.078-991-5115 FAX.0/8-991-8/87
SEEES) T651-2241 EEE#ETAREA2THIES
N TEL.048-652-8839  FAX.048-652-8828
T331-0815 BEEEETVEHALXAREI4T 815
N TEL.0566-74-8778  FAX.0566-74-8808
T446-0076 EHEBRHHEREI2T B10ZEH 1
I TEL.092-433-0424  FAX.092-433-0426
T812-0006 {ERAEEMHIESX F£H1TE8-10-101
BNAEES
Japan B& TEL. +81-78-991-5162  FAX.+81-78-991-8787
B EE T651-2241 RERHFHAREATB1ESS

Overseas Sales

KOSMEK LTD. 1-5, 2-chome, Murotani, Nishi-ku, Kobe-city, Hyogo, Japan 651-2241

USA 74U AERE
KOSMEK (USA) LTD.

TEL. +1-630-620-7650 FAX. +1-630-620-9015

650 Springer Drive, Lombard, IL 60148 USA

Mexico X#F</1

A& OEHFR
KOSMEK USA Mexico Office

TEL. +52-442-161-2347

Av. Santa Fe #103 int 59 Col. Santa Fe Juriquilla C.P. 76230 Queretaro, Qro Mexico

Europe I—0Ow /N

TEL. +43-463-287587 FAX. +43-463-287587-20

KOSMEK EUROPE GmbH Schleppeplatz 2 9020 Klagenfurt am Warthersee Austria
TEL.+86-21-54253000 FAX486-21-54253709
China & FRE BB ERFRKOE= 8215555 RI1ZETIH/06012E 200125
. Roomé601, RIVERSIDE PYRAMID No.55, Lane21, Pusan Rd, Pudong Shanghai China
ZX( BB BRAT

KOSMEK (CHINA) LTD.

TEL.+86-769085300880

FRRERLEENAR 155 REAKRESE
Room301, AcerBuilding No.15, Dezheng(W)Road, Changan Town Dongguan Guangdong 523843., P.R.China

INDIA A~ F
KOSMEK LTD. - INDIA

TEL. +91-9880561695

F 203, Level-2, First Floor, Prestige Center Point, Cunningham Road, Bangalore -560052 India

Thailand 2 1
2 A HFEFR

Thailand Representative Office

TEL. +66-2-300-5132 FAX. +66-2-300-5133

67 Soi 58, RAMA 9 Rd., Suanluang, Suanluang, Bangkok 10250, Thailand

Taiwan &% (FHIEE)

BHEBFZBRRE
Full Life Trading Co., Ltd.

TEL. +886-2-82261860  FAX. +886-2-82261890

BT RMERN\BE25R 16F-4 (RRIMICER)
16F-4,No.2, Jian Ba Rd., Zhonghe District, New Taipei City Taiwan 23511

Philippines 74 1) £ (B35
G.E.T.Inc, Phil.

TEL.+63-2-310-7286 FAX. +63-2-310-7286

Victoria Wave Special Economic Zone Mt. Apo Building, Brgy. 186, North Caloocan City, Metro Manila, Philippines 1427

Indonesia 1~ RV 77 ($8RIENE)

PT. Yamata Machinery
(Group of PT. Pandu Hydro Pneumatics)

TEL. +62-21-29628607  FAX. +62-21-29628608

Delta Commercial Park I, JI. Kenari Raya B-08, Desa Jayamukti Kec. Cikarang Pusat Kab. Bekasi 17530 Indonesia




IT)7REENS

rEg - E - mET) 7
BNCETHAPEVEDLYE

b - AL - BAR - BiEE - R (U8 TU7

WEEET - B EE (WA \ / RREZRF (ELeEm)

AMTY T / \ - dtkE - RE @f5) TV

FUNERFr (BREH)

Global Network

o
0."Europe
® ® . °
India o 0g
o | *2% .
e ® Asia
®
@
Australia. e

® FHEANB IUEER
® fR5T/E

([ K@SMEK

Harmony in Innovation

@ HUNDEFRS LUTTEIC OV T, BIgBEHVEDE T,
@IDHEOTDHRIEFELRLICEET B LENHIET,

FRERERFT (BRIRZRET)

e U.S.A.

& Mexico

e Brazil

(]
e ® Korea

[ ]
China o * Japan
[ ] [ ) ..

(4 ® Taiwan

Thailand e Philippines

Malaysia
e .
Singapore

®_-Indonesia

JQA-QMA10823

:

‘-E

AB

azxvo&t CMO09

782



	ハイパワー平行ハンド WPS-C

	小型平行ハンド WPA

	薄型平行ハンド WPH

	3方チャック WPP

	2方チャック WPQ

	ロボットハンド共通：レバー長さ/ワーク質量線図

	ロボットハンド共通：注意事項 
	アクセサリ：オートスイッチ・近接スイッチ
	共通注意事項 
	営業拠点




